
“Il futuro... nel tuo negozio”
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Monfalcone Italy
Azienda con esperienza di oltre 35 ANNI nella produzione e distribuzione
di Brand di orologeria. 
Con esperienza di 5 anni, nella produzione e distribuzione degli Smart Watches.

Company with more than 35 YEARS of experience in the production and
distribution of Brand of watchmaking.
With 5 years of experience in the production and distribution of Smart Watches.

MARCHI / BRANDS

2020_2025

2014_2025

1989_2025

2018_2025

BELGIUM LUXEMBOURG
FRANCE
AUSTRIA
PORTUGAL
SLOVENIA
GERMANY
SWITZERLAND

HOLLAND
IRELAND
SERBIA / BOSNIA
CROATIA
GREECE
POLAND
CZECH REPUBLIC

DISTRIBUTORI / DEALER
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LA STORIA E L’EVOLUZIONE
DI UN SUCCESSO

HISTORY AND EVOLUTION
OF A SUCCESS

OLTRE 2.500 
PUNTI VENDITA 

ATTIVATI IN EUROPA
Over 2500

SALES POINTS
ACTIVE IN EUROPE

Selezioniamo i migliori fornitori
per offrire prodotti innovativi.

We select the best suppliers 
to offer innovative products.

Oltre 355.000 pezzi venduti
e con oltre 2.500 Punti

vendita attivati, in Europa.
Partership con le 3 più importati

aziende di produzione
degli Smart Watch.

Over 355,000 units sold
and with over 2,500 sales outlets
Europe, and the European Union.

Partership with the 3 most
imported production companies

Smart Watch.
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HOW TO ACTIVATE YOUR SMARTY 2.0
AND MAKE SOMETHING COMPLEX SIMPLE.

A support to make the most of your Smarty2.0 and solve any difficulty.
To configure with ease, follow the Steps that you find in the "Bugiardino".

COME ATTIVARE IL TUO SMARTY 2.0
E RENDERE SEMPLICE QUALCOSA DI COMPLESSO.

Un supporto per sfruttare al meglio il tuo Smarty 2.0 e rendere semplice qualcosa di complesso.
Per configurare con facilità, segui gli Step che trovi nel"Bugiardino".
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Select
your model
(example SW....) 

www.smartysmart.it

www.smartysmart.it

Photos / Product specifications

Vidéo tutorial

Link to download the APP iOS  / Android / Huawei

Features and instruction manual

/ Frequently Asked Questions

Customer Service Support

ETICHETTA
LABEL

SCATOLA 
BOX 

www.smartysmart.it

Open the pair APP
and Activate your
Smartwatches

Register and enter Help Smart 

PRIMO ACCESSO

Sono già registrato 

Configurazione e Assistenza
Con�guration and Support 
Benvenuti nell'area di assistenza HELP SMART
Qui troverai un supporto per sfruttare al meglio il 
tuo Smarty2.0 e risolvere ogni dif�coltà di 
con�gurazione.

SELECT THE LANGUAGE

Download the APP for the
configuration 
Android, Apple, Huawei 
or watch the video tutorial

Apri e 
scarica l’APP
Open and

download the APP
Select the
your watch

SELEZIONA LA LINGUA
Accedi al sito usa 
QR code poi 
seleziona la 
lingua

www.smartysmart.it

Access to the site
use QR code then 
select the language

Registrati ed entra in Help Smart 
www.smartysmart.it
Entra in Help Smart
e registrati

Welcome to the HELP SMART service area Here
you will support to make the most of your 
Smarty2.0 and solve every difficulty configuration. 

Scarica l’APP per la
con�gurazione 
Android, Apple, Huawei 
(o guarda il video tutorial)

Apri l’APP associa
e attiva il tuo
Smart Watch

Cerca e scarica 
il dispositivo

Foto / Caratteristiche tecniche del prodotto

Link per scaricare l’APP IOS / Android / Huawei

Funzioni e manuale istruzioni

Domande frequenti 

Assistenza Customer Service

Seleziona
il tuo modello
(esempio SW....) 

SCEGLI IL TUO MODELLO
CHOOSE YOUR MODEL

Search for the place code 
on the clock label
or look for it 
on the back of the box 
of the clock

www.smartysmart.it
Cerca il codice 
sull’etichetta dell’orologio 
o cercalo sul retro della 
scatola dell’orologio

pag.9



pag.10

L03Y050
DISPLAY 18 POSTI SENZA MONITOR
36 X 46 cm base x 32cmH
DISPLAY 18 SEATS WITHOUT MONITOR
36 X 46 cm base x 32cmH
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L03Y065
DISPLAY 4 POSTI
20 x 20 cm base x 30cmH
DISPLAY 4 SEATS
20 X 20 cm base x 30cmH



530 460

PRESENTA IL TOTEM INTERATTIVO

IL FUTURO É GIÁ QUI.
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Incluso Telecamera e Autoparlante.
MONITOR

INTERATTIVO 1,85” Incluso Telecamera e Autoparlante.Incluso Telecamera e Autoparlante.
MONITOR

INTERATTIVO 1,85”
(iPad)

Assistenza diretta e guidata per attivare ogni 
Smarty2.0 direttamente dal monitor.

1° ATTIVAZIONE
SMARTY2.0

Assistenza diretta e guidata per attivare ogni 
Smarty2.0 direttamente dal monitor.
Assistenza diretta e guidata per attivare ogni 
Smarty2.0 direttamente dal monitor.
Assistenza diretta e guidata per attivare ogni Assistenza diretta e guidata per attivare ogni 
Smarty2.0 direttamente dal monitor.
Assistenza diretta e guidata per attivare ogni 
Smarty2.0 direttamente dal monitor.
Assistenza diretta e guidata per attivare ogni 1° ATTIVAZIONE

SMARTY2.0

Video a rotazione per attrarre i tuoi clienti 
presenti nel negozio.

VIDEO
PROMO

Video a rotazione per attrarre i tuoi clienti 
presenti nel negozio.
Video a rotazione per attrarre i tuoi clienti 
presenti nel negozio.

VIDEO
PROMO

Spazio interno al Totem, per custodire 
materiali in sicurezza.

STORE
INTERNO

Spazio interno al Totem, per custodire 
materiali in sicurezza.
Spazio interno al Totem, per custodire 
materiali in sicurezza.

STORE
INTERNO

Puoi esporre fino a 40 Smarty2.0
VETRINA

ILLUMINATA Puoi esporre fino a 40 Smarty2.0Puoi esporre fino a 40 Smarty2.0
VETRINA

ILLUMINATA 
180x46x53cm

INTERATTIVO 1,85”
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Estremamente
preciso.

Reattivo.
Ultra compatto
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SMART RING
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RILEVAZIONE DELLO STRESS
STRESS DETECTION

TEMPERATURA DEL CORPO OGNI 5 MINUTI
AUTOMATIC HEALTH MONITORING

ESAME OSSIGENO NEL SANGUE
BLOOD OXYGEN TEST

IP68

MODALITÀ MULTISPORT
MULTI-SPORT MODE

 LUNGA DURATA DELLA BATTERIA
LONG BATTERY LIFE

E ALTRO...  /  AND MORE...

RILEVAMENTO DEL SONNO (TEMPO E QUALITÁ)
SLEEP TRACKING (TIME AND QUALITY)
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SWR001 l € 99,90

IP68
WATER RESISTANCE

€ 99,90

SMART RING

FUNZIONI
FUNCTIONS

TEST DELLA 
FREQUENZA CARDIACA
HEART 
RATE TEST

RILEVAZIONE DELLA FREQUENZA 
CARDIACA OGNI 30 MINUTI
HEART RATE DETECTION 
EVERY 30 MINUTES

ESAME DELL'OSSIGENO 
NEL SANGUE 
BLOOD OXYGEN 
TEST 

ESAME DELLA
PRESSIONE SANGUIGNA
BLOOD PRESSURE 
TEST

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD
REMINDER


������������
��������	������������������
�����
����������
��	���
����
������
�������	��
�	�
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MATERIALE
MATERIAL
Acciaio e ceramica
Steel and ceramic
BATTERIA
BATTERY
18mAh

TEMPO DI STANDBY
STANDBY BATTERY
20 giorni
20 days

UTILIZZO
USE
3-5 giorni
3-5 days

TEMPO DI RICARICA
RECHARGING TIME
30 minuti
30 minutes

RESISTENTE ALL’ACQUA
WATER RESISTANCE
IP68

BLUETOOTH
BLE5.1

FUNZIONI
FUNCTIONS

TEMPARATURA DEL CORPO
OGNI 5 MINUTI
BODY TEMPARATURE 
EVERY 5 MINUTES

RILEVAZIONE 
DELLO STRESS
STRESS 
DETECTION

MOLTEPLICI 
MODALITÀ SPORTIVE
MULTIPLE 
SPORT MODES

RILEVAMENTO DEL SONNO 
(TEMPO DI SONNO, QUALITÀ DEL SONNO)
SLEEP DETECTION 
(SLEEP TIME, SLEEP QUALITY)

CONTEGGIO 
DEI PASSI E CALORIE
STEP COUNT 
AND CALORIE

CARATTERISTICHE SISTEMA
MINIMUM REQUIREMENTS
Sistema Android 6.0 - Apple superiore a IOS 11.0
System Android 6.0 - Apple IOS 11.0
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DISPONIBILE IN 4 MISURE
AVAILABLE IN 4 SIZES

SWR001_16  (Diametro dell’anello mm 16)
SWR001_18  (Diametro dell’anello mm 18)
SWR001_20  (Diametro dell’anello mm 20)
SWR001_23  (Diametro dell’anello mm 23)



SLEEP MONITORING
Monitor and analyze sleep phases
(heavy, light, REM, awake), 
providing valuable 
indications for optimisation
rest and well-being.

MONITORAGGIO DEL SONNO
Monitora e analizza le fasi del sonno 
(pesante, leggero, REM, sveglio), fornendo 
indicazioni preziose per ottimizzare 
il riposo e il benessere.

Realizzato con acciaio e ceramica, 
è resistente, leggero ed elegante.

5 DAYS BATTERY
High battery life e
excellent performance

BATTERIA 5 GIORNI
Durata della batteria elevata e
prestazione eccellente

ULTRA COMPATTO

Made with steel and ceramic, 
It is durable, lightweight and stylish.

RICARICA
MAGNETICA
MAGNETIC
CHARGINGULTRA COMPACT

5g

Registra con precisione i dati 
sull'ossigeno nel sangue.

OSSIGENO NEL SANGUE

Accurately record data
on oxygen in the blood.

BLOOD OXYGEN
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Traccia le attività sportive e la loro durata.
Monitora le calorie bruciate durante 
il movimento.

MOVIMENTO e SPORT

Track sports activities and their duration.
Track calories burned during
the movement.

Monitora durante il movimento la 
frequenza cardiaca 24 ore su 24, la 
condizione fisica e rilassamento, quando 
il battito cardiaco è irregolare o troppo 
veloce o troppo lento.

7_7

Monitor the frequency during movement 
heart rate 24 hours a day, physical condition 
and relaxation, when the heartbeat 
is irregular or too fast or too slow.

MOVEMENT and SPORT

  
Puoi nuotare, lavarti le mani e fare la doccia.
RESISTENZA ALL’ACQUA IP68

You can swim, wash your hands and take a shower.
IP68 WATER RESISTANT

RILEVAMENTO
TEMPERATURA CORPOREA
BODY TEMPERATURE
DETECTION
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“DISPLAY„
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L03Y063
ESPOSITORE SMARTRING

19 X 19 cm base x 35cmH
DISPLAY SMARTRING

19 X 19 cm base x 35cmH
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 MONITORAGGIO DELLA SALUTE 24 ORE SU 24 / 7 GIORNI SU 7
HEALTH MONITORING 24/7

+ 100 MODALITÁ SPORTIVE 
 +100 SPORTS MODES 

MONITORAGGIO DEL SONNO
FULL SLEEP MONITORING IP68

CORONA ROTANTE
ROTATING CROWN

ASSISTENTE VOCALE
VOICE ASSISTANT

BLUETOOTH CALL

L’ALLEATO PER 
UNA VITA SANA 

CORONA ROTANTE
ROTATING CROWN

DISPLAY 1.27” RISOLUZIONE 360”360
DISPLAY 1.27’ RESOLUTION 360”360
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PERFECT
COLORS
FANTASTIC
BRIGHTNESS
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SW095A l € 69,90 SW095B l € 69,90 SW095C l € 69,90

IP68
WATER RESISTANCE

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BLOOD 
PRESSURE

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

METEO
WEATHER

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

Camminata - Corsa - ALPINISMO - BICI - TENNIS 
YOGA - BASKET - ELITTICA... E ALTRO ANCORA
Walking - Running - BIKE - TENNIS - YOGA
BASKETBALL - ELIPTICAL... AND MORE 

RILEVA
PERCORSO
ROUTE
TRACKING
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SW095D l € 69,90 SW095E l € 69,90

Applicazione/Application  
APP Store / Google play - SMARTY 2.0

Casa ABS cinturino in silicone 
ABS case and silicone strap

Batteria / Battery 220mAh
Tempo di standby 15 giorni
Standby battery life 15 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 3 - 5 giorni
Use 3 - 5 Days

Dimensioni
Dimension
41*41*11.5*mm

1,27”
PXL

360*360

Sistema Android 5.0
Apple superiore a IOS 8.0
System Android 5.0 - Apple IOS 8.0

FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

SVEGLIA
ALARM

ACCENSIONE SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
SELFIE 
REMOTE

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

ASSISTENTE 
VOCALE
VOICE 
ASSISTANT

TROVA 
CELLULARE
FIND 
MOBILE PHONE

CHIAMATA
BLUETOOTH
BLUETOOTH
CALLING

RESISTENTE 
ALL’ACQUA IP68
WATER 
RESISTANCE IP68

Resistente all’acqua IP68 
Water resistance IP68

IN EACH BOX
1 EXTRA SILICONE

STRAP FREE

IN OGNI BOX 
1 EXTRA CINTURINO

IN SILICONE
GRATIS

GIOCO
GAME

CRONOGRAFO
STOPWATCH
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ASSISTENTE VOCALE
VOICE ASSISTANT

RESISTENTE 
ALL’ACQUA IP68

           

MONITORAGGIO DELLA SALUTE

HEALTH MONITORING

RESISTANT
TO WATER IP68

Monitoraggio 24 ore su 24 / 7 giorni su 7:
cardio frequenza, pressione sanguinea, 
saturazione ossigeno (O2), qualità del sonno,
ciclo fisiologico/ovulazione. 

24/7 monitoring:
heart rate, blood pressure,
oxygen saturation (O2), 
sleep quality, physiological 
cycle/ovulation.

MONITORAGGIO DEL SONNO
Monitora le diverse fasi del sonno,

(tempo di sonno, qualità del sonno)

FULL SLEEP MONITORING
Monitor the different stages of sleep,

(sleep time, sleep quality)
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BATTERIA DA 220mAh
Utilizzo 3-5 giorni consecutivi

BATTERY DA 220mAh
Use 3-5 consecutive days

BLUETOOTH CALL 
Con autoparlante e il microfono integrati
garantisce una connessione veloce e stabile.
With built-in speaker and microphone
ensures a fast and stable connection.

CORONA ROTANTE

ROTATING CROWN

Basta girare la corona, per ingrandire e 
rimpicciolire le app del menu, regolare
facilmente il volume, impostare l’ora
della sveglia, aggiornare lo schermo.  

Just turn the crown to zoom in and out of 
the menu apps, easily adjust the volume, 
set the alarm time, refresh the screen.

+100 SPORTS MODES
fitness monitor

+100 MODALITÀ SPORTIVE
monitoraggio fitness



 RILEVAZIONE CARDIOFREQUENZA, PRESSIONE, OSSIGENAZIONE, SONNO
HEART RATE DETECTION, PRESSURE, OXYGENATION, SLEEP

MONITORAGGIO + 100 MODALITÁ SPORTIVE 
MONITORING +100 SPORTS MODES 

ON TAP PAIR BLUETOOTH CALL IP68 - 3ATM

DISPLAY 1.96inch
DISPLAY A SCHERMO INTERO
FULL SCREEN DISPLAY

CASSA RESISTENTE AGLI URTI MILITARY CONSTRUCTION
SHOCK-RESISTANT MILITARY CONSTRUCTION CASE

SOS ASSISTENTE VOCALE
VOICE ASSISTANT

TORCIA LED 20 METRI
LED TORCH 20 METERS

SPORT DESIGN
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PERFECT
COLORS
FANTASTIC
BRIGHTNESS
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IP68
WATER RESISTANCE

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BOLD
PRESSURE

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

SPORT_SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTA PASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

METEO
WEATHER

CONTROLLO 

FUNZIONI BENESSERE
FUNCTIONS HEALTH

FUNZIONI SPORT
FUNCTIONS SPORT

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

OSSIGENO 
(02)
OXYGEN 
(02)

Camminata - Corsa - Bici - Alpinismo - Golf
Calcio - Yoga - Tennis - Pallavolo - Baseball - Rugby
Elittica - Tennis - Badminton - e altro ancora...
Walking - Running - Bike - Mountaineering - Golf
Football - Yoga - Tennis - Volleyball - Baseball - Rugby
Elliptical - Tennis - Badminton - and more...

TEST CARDIO
PROGRAMMA 
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE
REMINDE

RILEVAZIONE
STRESS / PROGRAMMABILE
DETECTION
STRESS/ PROGRAMMABLE

AVVISO FREQUENZA 
CARDIACA ELEVATA/BASSA
HIGH/LOW HEART 
RATE WARNING

LUCE FLASH
FLASHING LIGHT

LUCE LED
LED LIGHT

LUCE SOS
SOS LIGHT

SOS

SW097A l € 119,90 SW097B l € 119,90

LUCE UV
UV LIGHT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER

SOS

LUCE LED
LED LIGHT

LUCE FLASH
FLASHING LIGHT

LUCE SOS
SOS LIGHT

LUCE UV
UV LIGHT
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NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.

FUNZIONI OROLOGIO
FUNCTIONS WATCH

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA / REGISTRO 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

PROGRAMMAZIONE ORARIO ACCENSIONE 
SCHERMO ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

SVEGLIA
ALARM

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

FOTO PERSONALIZATE
SU QUADRANTE
PERSONALISED PHOTOS
ON THE DIAL

FUNZIONI CELLULARE
FUNCTIONS PHONE

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO

ASSISTENTE
VOCALE
VOICE
ASSISTANT

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
REMOTE SELFIE 
PHOTO

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (N.8)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (N.8)

TIMER

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

RISPARMIO
ENERGETICO
ENERGY
SAVING

VIBRAZIONE 
CONTROLLO-DISATTIVAZIONE
VIBRATION 
CONTROL-DEACTIVATION

CALCOLATRICE
CALCULATOR

NON
DISTURBARE
DO NOT 
DISTURB

CHIAMATA 
SOS
CALL
SOS

TROVA
OROLOGIO
FIND
CLOCK

TROVA
CELLULARE
FIND 
MOBILE

SW097C l € 119,90

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essereI risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essereI risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere

SW097D l € 119,90

cassa in Zinco Alloy 
cinturino in silicone
Zinco Alloy case 
silicone strap

1.96”
PXL

240*282

Sistema Android 6.0
Apple superiore a IOS 10.0
System Android 6.0
Apple IOS 10.0

Batteria / Battery 430mAh
Tempo di standby 20 - 25 giorni 
Standby battery life 20 - 25 Days
Tempo ricarica 2,5 ore
Recharging time 2,5 hours
Utilizzo 5 giorni
Use 5 Days

Dimensioni
Dimension
49*40*12.3mm

Applicazione Application
SMARTY2.0 - SW097

Resistente all’acqua IP68 - 3ATM
Water resistance IP68 - 3ATM

E-CARD
(QR CODE)

CALENDARIO
CALENDAR
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TORCIA A LED

LED FLASHLIGHT
La torcia LED offre una visione fino a 20 metri.

The LED torch offers a vision of up to 20 meters.

BATTERIA
LUNGA DURATA
LONG
BATTERY LIFE

DESIGN ROBUSTO E RESISTENTE
Certificazione militare, garantisce la

resistenza agli urti a polvere e acqua.

RUGGED AND DURBLE DESIGN
Military certification,

guarantees shock resistance to dust and water.

CHIAMATA BLUETOOTH
CHIAMATA EMERGENZA SOS  
BLUETOOTH CALL
SOS EMERGENCY CALL  
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AI ASSITENTE VOCALE

MONITORA +100
MODALITÀ SPORTIVE
  MONITOR +100
SPORTS MODES

QUALITÁ DELLA SALUTE

QUALITY OF SLEEP

Monitoraggio della frequenza cardiaca, 
pressione sanguigna, Sp02, sonno.

Heart rate monitoring 
blood pressure oxygen in blood

AI VOICE ASSITANT

3ATM RESISTENZA 
ALL’ACQUA
  3ATM WATER 
RESISTANCE



LUMINOSITÁ FANTASTICA
COLORI PERFETTI
FANTASTIC BRIGHTNESS
PERFECT COLORS

SMARTWATCH
AMOLED
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MINOR CONSUMO ENERGIA
LOWER ENERGY CONSUMPTION

UN MONDO DI NUOVE EMOZIONI
A WORLD OF NEW EMOTIONS

RIDUZIONE NEL PESO E NELLO SPESSORE
REDUCTION IN WEIGHT AND THICKNESS

MAGGIOR RESISTENZA AGLI URTI
GREATER IMPACT RESISTANCE

MAGGIOR LUMINOSITÁ
GREATER BRIGHTNESS

COLORI PERFETTI
PERFECT COLORS

pag.35



pag.36

AMOLED
DISPLAY 1.43inch
Schermo ad alta risoluzione 466*466
High resolution screen 466*466

 RILEVAZIONE CARDIOFREQUENZA, PRESSIONE, OSSIGENAZIONE, SONNO
HEART RATE DETECTION, PRESSURE, OXYGENATION, SLEEP

MONITORAGGIO + 170 MODALITÁ SPORTIVE 
MONITORING +170 + SPORTS MODES 

ON TAP PAIR BLUETOOTH CALL IP68

CHIAMATA BLUTOOTH
BLETOOTH CALL

TORCIA A LED, GPS, BUSSOLA INCORPORATA
LED FLASHLIGHT, GPS, BUILT-IN COMPASS

CASSA RESISTENTE AGLI URTI MILITARY CONSTRUCTION
SHOCK-RESISTANT MILITARY CONSTRUCTION CASE
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PERFECT
COLORS
FANTASTIC
BRIGHTNESS
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COMPASS
IP68

WATER RESISTANCE

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch

SW094B l € 179,00

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BOLD
PRESSURE

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

SPORT_SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTA PASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

METEO
WEATHER

CONTROLLO CONTROLLO 

FUNZIONI BENESSERE
FUNCTIONS HEALTH

FUNZIONI SPORT
FUNCTIONS SPORT

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

OSSIGENO 
(02)
OXYGEN 
(02)

Camminata - Corsa - Bici - Alpinismo - Golf
Calcio - Yoga - Tennis - Pallavolo - Baseball - Rugby
Elittica - Tennis - Badminton - e altro ancora...
Walking - Running - Bike - Mountaineering - Golf
Football - Yoga - Tennis - Volleyball - Baseball - Rugby
Elliptical - Tennis - Badminton - and more...

TEST CARDIO
PROGRAMMA 
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE
REMINDE

ESERCIZIO
RESPIRAZIONE
EXERCISE
BREATHING

RILEVAZIONE
STRESS
EXERCISE
BREATHING

AVVISO FREQUENZA 
CARDIACA ELEVATA/BASSA
HIGH/LOW HEART 
RATE WARNING

TEST PRESSIONE
PROGRAMMA
PROGRAMMABLE 
PRESSURE TEST

BAROMETRO
BAROMETER

LUCE LED
WEATHER

ALTIMETRO
ALTIMETER

AMOLED
SOS

SW094A l € 179,00 SW094C l € 179,00
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NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.

Applicazione/Application Gloryfit PRO - K67A

Cassa in Zinco Alloy cinturino in silicone e/o 
cinturino acciaio solido
Alloy case and silicone strap
and/or solid steel strap

Batteria / Battery 530mAh
Tempo di standby 20 giorni 
Standby battery life 20 Days
Tempo ricarica 2.5 ore
Recharging time 2.5 hours
Utilizzo 5 giorni
Use 5 Days

Dimensioni
Dimension
48*48*12,9mm

1,43”
PXL

466*466

Sistema Android 5.0 - Apple superiore a IOS 12.0
System Android 5.0 - Apple IOS 12.0

FUNZIONI OROLOGIO
FUNCTIONS WATCH

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA / REGISTRO 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

PROGRAMMAZIONE ORARIO ACCENSIONE 
SCHERMO ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

SVEGLIA
ALARM

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

FOTO PERSONALIZATE
SU QUADRANTE
PERSONALISED PHOTOS
ON THE DIAL

TROVA 

FUNZIONI CELLULARE
FUNCTIONS PHONE

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO

ASSISTENTE
VOCALE
VOICE
ASSISTANT

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
REMOTE SELFIE 
PHOTO

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (N.100)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (N.100)

TIMER

DISPLAY 
SEMPRE ACCESO
SCREEN 
ALWAYS ON

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

RISPARMIO
ENERGETICO
ENERGY
SAVING

VIBRAZIONE 
CONTROLLO-DISATTIVAZIONE
VIBRATION 
CONTROL-DEACTIVATION

CALCOLATRICE
CALCULATOR

NON
DISTURBARE
DO NOT 
DISTURB

CHIAMATA 
SOS
CALL
SOS

TROVA
OROLOGIO
FIND
CLOCK

TROVA
CELLULARE
FIND 
MOBILE

SW094D l € 179,00

METAL 
BAND
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TORCIA A LED

LED FLASHLIGHT

La torcia LED luminosa ti offre una
visione chiara. Rende le avventure all’aria 
aperta più sicure.

The bright LED flashlight gives you a clear
vision. Makes outdoor adventures safer.

DESIGN ROBUSTO E RESISTENTE
Cassa in policarbonato rinforzato,

cinturino in silicone morbido e traspirante.
Certificazione militare, garantisce la

resistenza agli urti a polvere e acqua.

RUGGED AND DURBLE DESIGN
Reinforced polycarbonate case, soft and

breathable silicone strap. Military certification,
guarantees shock resistance to dust and water.

Chip GPS per registrare con precisione
le traiettorie di movimento.

GPS
  
Built-in high-performance GPS chip to
accurately record movement trajectories.

BATTERIA 530mAh
tempo di standby 20 giorni

BATTERY 530mAh
standby battery life 20 days
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MONITORAGGIO DELLA SALUTE

MONITORA +170
MODALITÀ SPORTIVE
  MONITOR +170
SPORTS MODES

BUSSOLA INCORPORATA

BUILT-IN COMPASS

Misura e calibra con precisione la direzione 
corrente (E/S/W/N) per non perdersi 
durante l'esplorazione.

Accurately measures and calibrates your 
current direction (E/S/W/N) so you don't get 
lost while exploring.

Traccia la tua frequenza cardiaca, la 
pressione sanguigna, l'ossigeno 
nel sangue, i passi, le calorie bruciate 
e il sonno per una visione completa 
del tuo stato di salute.
Track your heart rate, blood pressure, 
blood oxygen, steps, calories burned, 
and sleep for a complete view of your health.

HEALTH MONITORING

RESISTENZA 
ALL’ACQUA IP68
  IP68 WATER 
RESISTANCE



 1000 NIT DISPLAY SUPER LUMINOSO
LOCK SCREEN PASSWORD

FUNZIONE SCHERMO SEMPRE ACCESO
ALWAYS ON SCREEN FUNCTION

MONITORAGGIO FITNESS OLTRE 100 MODALITÁ SPORTIVE
FITNESS MONITOR SUITE 100 + SPORTS MODES 

ON TAP PAIR BLUETOOTH CALL IP68

ASSISTENTE VOCALE
VOICE ASSISTANT

PASSWORD BLOCCA SCHERMO
LOCK SCREEN PASSWORD

CHIAMATA EMERGENZA SOS 
SOS EMERGENCY CALL
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PERFECT
COLORS
FANTASTIC
BRIGHTNESS

ULTRA AMOLED
CURVED SCREEN - INNOVATIVE TECHNOLOGY

PRESTAZIONI AI MASSIMI LIVELLI
PERFORMANCE TO THE HIGHEST LEVELS
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SW090A l € 139,00 SW090C l € 139,00 SW090N l € 139,00

IP68
WATER RESISTANCE

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch

AMOLED

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BLOOD 
PRESSURE

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

SPORT_SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTA PASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

METEO
WEATHER

CONTROLLO 

FUNZIONI BENESSERE
FUNCTIONS HEALTH

OSSIGENO 
(02)
OXYGEN 
(02)

FUNZIONI SPORT
FUNCTIONS SPORT

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

Camminata - Corsa - Bici - Cricket - Basket - Bowling
Pallavolo - Yoga - Danza - Pilates - Zumba - Badminton
Elittica - Tennis - Esercizio pesi - e altro ancora...
Walking - Running - Cycling - Cricket - Basketball - Bowling
Volleyball - Yoga - Dance - Pilates - Zumba - Badminton
Elliptical - Tennis - Weight training - and more...

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE
REMINDE

ESERCIZIO
RESPIRAZIONE
EXERCISE
BREATHING

TEST CARDIO
PROGRAMMA 
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

AVVISO FREQUENZA 
CARDIACA ELEVATA/BASSA
HIGH/LOW HEART 
RATE WARNING

TASTO CONTROLLO
DISATTIVAZIONE
CONTROL BUTTON
DEACTIVATION

EFFETTO ILLUMINAZIONE
LANTERNA
LANTERN LIGHTING 
EFFECT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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SW090G l € 149,00

cassa Zinco Alloy cinturino
in silicone e/o maglia Milano
Zinc Alloy case silicone strap 
and/or Milan strap

Batteria / Battery 260mAh
Tempo di standby 30 giorni 
Standby battery life 30 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 4-7 giorni
Use 4-7 Days

Dimensioni / Dimension
50.65*41.4*10.5mm2.04”

PXL
368*448

Sistema Android 5.0
Apple superiore a IOS 9.0
System Android 5.0
Apple IOS 9.0

Applicazione Application
SW090

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

TROVA 

FUNZIONI CELLULARE
FUNCTIONS PHONE

CHIAMATA 
SOS
CALL
SOS

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (N.8)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (N.8)

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO

ANTI ABBANDONO
CELLULARE
FIND MY
PHONE

ASSISTENTE
VOCALE
VOICE
ASSISTANT

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
REMOTE SELFIE 
PHOTO

GIOCO
GAME

REGISTRO CHIAMATE
CALL LOG

FUNZIONI OROLOGIO
FUNCTIONS WATCH

TIMER

ACCENSIONE SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

SVEGLIA
ALARM

FOTO
PERSONALIZATE
OWN
PHOTOS

DISPLAY 
SEMPRE ACCESO
SCREEN 
ALWAYS ON

CALCOLATRICE
CALCULATOR

E-CARD
(QR CODE)

PROGRAMMAZIONE ORARIO 
ACCENSIONE ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

NON
DISTURBARE
DO NOT 
DISTURB

CRONOGRAFO
STOPWATCH

RISPARMIO
ENERGETICO
ENERGY
SAVING

VIBRAZIONE 
CONTROLLO-DISATTIVAZIONE
VIBRATION 
CONTROL-DEACTIVATION

SW090L l € 149,00



pag.46

BLUETOOTH CALL 
ONE-TAP PAIR BT CALL

paring tws supportato

chiamata di emergenza
emergency call

SOS
SCREEN ALWAYS ON

maximum brightness of 1000 nits, ultra-visibility

SCHERMO SEMPRE ACCESO
luminosità massima di 1000 nit, ultra-visibilità

PASSWORD
SCREEN LOCK
ease of use,
immediacy 
and security

PASSWORD
BLOCCO SCHERMO
semplicità d’uso, immediatezza e sicurezza



100 SPORTS MODES
with precise algorithm, ultra-visibility

100 MODALITÀ SPORTIVE
con algoritmo preciso, ultra-visibilità

DISPLAY SUPER LUMINOSO
ULTRA AMOLED

super-retina da 2,01 pollici, 
alta risoluzione 410*502 pixel

SUPER BRIGHT DISPLAY
ULTRA AMOLED
2.01 inch super retina,

high resolution 410*502 pixels

MONITORING
heart rate, oxygen and more 

MONITORAGGIO
frequenza cardiaca, ossigeno e altro

BATTERIA DA 300 mAh
tempo di standby 15 giorni, 
senza problemi di alimentazione

BATTERY DA 300 mAh
standby battery life 15 days,
no power problems
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 MISURAZIONE ED ANALISI DELLO STATO DI SALUTE DEL SANGUE
MEASUREMENT AND ANALYSIS OF BLOOD HEALTH STATUS

MICROESAME INTELLIGENTE DELLA SALUTE
INTELLIGENT MICRO-EXAMINATION OF HEALTH

Un importante strumento per monitorare il tuo equilibrio fisico
An important tool for monitoring Your physical balance

ECG  REGISTRA LA FREQUENZA E L’INTENSITA DEL BATTITO CARDIACO
RECORDS THE FREQUENCY AND THE INTENSITY OF THE HEART BEAT

SOS
MONITORAGGIO DELLA SATURAZIONE DEL SANGUE
SATURATION MONITORING OXYGEN IN THE BLOOD

BMI  RACCOGLIE I DATI CORPOREI
COLLECTS BODY DATA

IP68 RILEVAMENTO CONTINUO DELLA TEMPERATURA CORPOREA
CONTINUOUS BODY TEMPERATURE MEASUREMENT

Monitora il tuo Benessere
Monitor your Well-being

TAKE CARE
AMOLED
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MONITORAGGIO 
DELLA GLICEMIA
GLYCAEMIC 
MONITORING
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SPORT_SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE,
TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, 
TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTA PASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

METEO
WEATHER

FUNZIONI BENESSERE
FUNCTIONS HEALTH

FUNZIONI SPORT
FUNCTIONS SPORT

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

Camminata - Corsa - Bici - Cricket - Basket- Pallavolo 
Yoga - Danza - Pilates - Zumba... e altro ancora...

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE
REMINDE

SW083A l € 169,90 SW083B l € 169,90

“Take Care„

TEST CARDIO PROGRAMMA 
TEST CARDIAQUE  PROGRAMABLE

TEST PRESSIONE PROGRAMMABILE
PROGRAMMABLE PRESSURE TEST

AVVISO FREQUENZA CARDIACA ELEVATA/BASSA
HIGH/LOW HEART RATE WARNING

TEMPERATURA CORPO (INTERNA)
TEMPERATURE (INTERNAL) BODY

TEMPERATURA PELLE (ESTERNA)
SKIN (EXTERNAL) TEMPERATURE

TEST TEMPERATURA PROGRAMMABILE
TEST TEMPERATURE PROGRAMMABLE

COMPOSIZIONE CORPOREA
BODY COMPOSITION

TEST OSSIGENO PROGRAMMABILE
PROGRAMMABLE OXYGEN TEST

COMPONENTI EMATICHE PROGRAMMABILI
BLOOD COMPONENTS PROGRAMMABLE

ELETTRO CARDIOGRAMMA ( ECG )
ELECTRO CARDIOGRAMMA (ECG)

TEST SALUTE (5 IN 1)
HEALTH TEST (5 IN 1)

MET E HRV
MET AND HRV

CONTROLLO DEL SONNO
SLEEP TRACKING

ESERCIZIO RESPIRAZIONE
EXERCISE BREATHING

CARDIO FREQUENZA
REAL-TIME HEART RATE

PRESSIONE SANGUINEA
BLOOD PRESSURE

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD REMINDER

AROUSAL 
(CONTROLLO SONNAMBULISMO)
AROUSAL 
(SLEEPWALKING CONTROL)

STATO BENESSERE GENERALE (FATICA)
WELFARE STATE GENERAL (FATIGUE)

RILEVAZIONE STRESS
EXERCISE BREATHING

GLICEMIA PROGRAMMABILE
PROGRAMMABLE BLOOD SUGAR

EFFETTO 
ILLUMINAZIONE LANTERNA
TORCH 
LANTERN

Walking - Running - Cycling - Cricket - Volleyball - Yoga
Dance - Pilates - Zumba... and more...

SOS
IP68

WATER RESISTANCE
CHIAMATA BLUETOOTH

CALL BLUETOOTH

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch AMOLED

CONTROLLO DELLA GLICEMIA
NON INVASIVO
CONTROL BLOOD SUGAR
NON-INVASIVE

cassa in Zinc Alloy cinturino in silicone
Zinc Alloy case silicone strap

2.04”
PXL

466*466

Sistema Android 5.0 superiore
Apple superiore a IOS 10.0 superiore
System Android 5.0 and above
Apple IOS 10.0 and above

Batteria / Battery 380mAh
Tempo di standby 5 giorni 
Standby battery life 5 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 15 giorni
Use 15 Days

Dimensioni
Dimension
46,5*40*11mm

Applicazione Application
H BAND - SW083

Resistente all’acqua IP68
Water resistance IP68
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FUNZIONI OROLOGIO
FUNCTIONS WATCH

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

TROVA 

FUNZIONI CELLULARE
FUNCTIONS PHONE

CHIAMATA
BLUETOOTH
BLUETOOTH
CALLING

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (N.10)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (N.10)

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO

ANTI ABBANDONO
CELLULARE
FIND MY
PHONE

ASSISTENTE
VOCALE
VOICE
ASSISTANT

ACCENSIONE SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

SVEGLIA
ALARM

FOTO
PERSONALIZATE
OWN
PHOTOS

DISPLAY 
SEMPRE ACCESO
SCREEN 
ALWAYS ON

CALCOLATRICE
CALCULATOR

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
REMOTE SELFIE 
PHOTO

“Take Care„

SW082A l € 169,90 SW082B l € 169,90

GIOCO
GAME

REGISTRO CHIAMATE
CALL LOG

NON
DISTURBARE
DO NOT 
DISTURB

2.04”
PXL

368*448

cassa in Zinc Alloy cinturino in silicone
Zinc Alloy case silicone strap

Sistema Android 5.0 superiore
Apple superiore a IOS 10.0 superiore
System Android 5.0 and above
Apple IOS 10.0 and above

Batteria / Battery 530mAh
Tempo di standby 5 giorni 
Standby battery life 5 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 15 giorni
Use 15 Days

Dimensioni
Dimension
46.5*40*11mm

Applicazione Application
H BAND - SW083

Resistente all’acqua IP68
Water resistance IP68

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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REGISTRA LA FREQUENZA 
E L'INTENSITÀ DEL BATTITO CARDIACO

RECORDS THE FREQUENCY 
AND THE INTENSITY OF THE HEART BEAT

ECG MISURAZIONE E ANALISI DELLO 
STATO DI SALUTE DEL SANGUE

MEASUREMENT AND ANALYSIS OF 
BLOOD HEALTH STATUS

Acido urico, colesterolo, tricligeridi, lipoproteine ad alta e bassa densità

Uric acid, cholesterol, tricylagerides, high and low density lipoproteins

Raccoglie rapidamente i dati corporei come 
tasso di grasso corporeo/ frequenza musxolare/ 
grasso sottocutaneo/ proteine.BMI

Lore
m 
ipsu
m 
dolor 

Quickly collects body data such as body fat rate/ 
muscle frequency/ subcutaneous fat/ protein.

Monitoraggio della glicemia
Fornisce un monitoraggio continuo non invasivo 
della glicemia, la tendenza dei cambiamenti di 
zucchero nel sangue.

Monitoring of blood glucose
Provides non-invasive continuous monitoring 
of glycemia, the trend of changes in Blood sugar.
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Si può programmare il numero 
della persona che si vuole 
chiamare in caso di emergenza.SOS The number of the person 
you want Call in 
case of emergency.

INTELLIGENT MICRO-EXAMINATION
OF HEALTH
Allows through the analysis of 5 tests (about 30' seconds) 
to detect the general state of health

MICROESAME INTELLIGENTE
DELLA SALUTE
Permette attraverso l‘analisi di 5 test (circa 30’ secondi) 
di rilevare lo stato di salute generale.SATURATION MONITORING

OXYGEN IN THE BLOOD

MONITORAGGIO DELLA SATURAZIONE
DELL’OSSIGENO DEL SANGUE

RILEVAMENTO CONTINUO
DELLA TEMPERATURA CORPOREA

           
CONTINUOUS DETECTION
OF BODY TEMPERATURE

RILEVAMENTO CONTINUO



DIAMOND

 RILEVAZIONE CARDIOFREQUENZA, PRESSIONE, OSSIGENAZIONE E STRESS
HEART RATE DETECTION, PRESSURE, OXYGENATION AND STRESS

MONITORAGGIO FITNESS OLTRE 100 MODALITÁ SPORTIVE 
FITNESS MONITOR SUITE 100 + SPORTS MODES 

ON TAP PAIR BLUETOOTH CALL IP68

ASSISTENTE VOCALE
VOICE ASSISTANT

CHIAMATA BLUTOOTH
BLETOOTH CALL

FUNZIONE SCHERMO SEMPRE ACCESO
ALWAYS ON SCREEN FUNCTION

AMOLED
ICONA DI STILE
ICON OF STYLE
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PERFECT
COLORS
FANTASTIC
BRIGHTNESS

Sempre attenta alle ultime tendenze e capace di
esprimere la propria personalità attraverso la moda.

La sua eleganza si manifesta in ogni dettaglio: dall'abbigliamento,
agli accessori, ogni scelta è ponderata e riflette un gusto raffinato.

Always attentive to the latest trends and capable of
Express your personality through fashion.

Its elegance is manifested in every detail: from clothing,
to accessories, Each choice is considered and reflects a refined taste.
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SW092A l € 129,90 SW092B l € 129,90

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BOLD
PRESSURE

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

CONTROLLO 

FUNZIONI BENESSERE
FUNCTIONS HEALTH

OSSIGENO 
(02)
OXYGEN 
(02)

TEST CARDIO
PROGRAMMA 
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

ESERCIZIO
RESPIRAZIONE
EXERCISE
BREATHING

FUNZIONI SPORT
FUNCTIONS SPORT

CONTA PASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

METEO
WEATHER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE
REMINDE

EFFETTO ILLUMINAZIONE
LANTERNA
LANTERN LIGHTING 
EFFECT

SPORT_SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

Camminata - Corsa - Alpinismo - Bici - Tennis
Yoga - Pattinaggio - Cricket - Golf - Spinning 
Vogatore - Elittica - Pilates... e altro ancora.
Walking - Running - Mountaineering - Bike - Tennis
Yoga - Skating - Cricket - Golf - Spinning - Rower
Elliptical - Pilates - and more...

IP68
WATER RESISTANCE

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch AMOLED

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH
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SW092D l € 129,90SW092C l € 129,90

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

TROVA 

FUNZIONI CELLULARE
FUNCTIONS PHONE

CHIAMATA
BLUETOOTH
BLUETOOTH
CALLING

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (N.10)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (N.10)

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO

ANTI ABBANDONO
CELLULARE
FIND MY
PHONE

ASSISTENTE
VOCALE
VOICE
ASSISTANT

BLOCCO 
SCHERMO
LOCK
SCREEN

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
REMOTE SELFIE 
PHOTO

REGISTRO CHIAMATE
CALL LOG

FUNZIONI OROLOGIO
FUNCTIONS WATCH

TIMER
ACCENSIONE SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

SVEGLIA
ALARM

FOTO PERSONALIZATE
SU QUADRANTE
PERSONALISED PHOTOS
ON THE DIAL

DISPLAY 
SEMPRE ACCESO
SCREEN 
ALWAYS ON

CALCOLATRICE
CALCULATOR

E-CARD
(QR CODE)

NON
DISTURBARE
DO NOT 
DISTURB

CRONOGRAFO
STOPWATCH

RISPARMIO
ENERGETICO
ENERGY
SAVING

VIBRAZIONE 
CONTROLLO-DISATTIVAZIONE
VIBRATION 
CONTROL-DEACTIVATION

CALENDARIO
CALENDAR

cassa in Zinco Alloy strass cinturino in silicone
Zinc Alloy case strass silicone strap

1.2”
PXL

240*240

Sistema Android 5.0
Apple superiore a IOS 9.0
System Android 5.0
Apple IOS 9.0

Batteria / Battery 180mAh
Tempo di standby 20 giorni 
Standby battery life 20 Days
Tempo ricarica 2,5 ore
Recharging time 2,5 hours
Utilizzo 5 giorni
Use 5 Days

Dimensioni
Dimension
39.8*10.5*mm

Applicazione Application
OPLAYER SMART LIFE - SW062

Resistente all’acqua IP68
Water resistance IP68

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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BATTERIA DA 300 mAh
senza problemi di alimentazione
BATTERY DA 300 mAh

no power problems

MONITORAGGIO
DEL SONNO

SLEEP
MONITORING

MONITORAGGIO
DELLA FREQUENZA CARIACA
HEART RATE
MONITORING

CICLO FISIOLOGICO
FEMMINILE
PHYSIOLOGICAL CYCLE
FEMALE 



CONTINUOUS DETECTION
OF BODY TEMPERATURE
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100+ SPORTS MODES
with precise algorithm, ultra-visibility

+100 MODALITÀ SPORTIVE
con algoritmo preciso, ultra-visibilità

VOICE ASSISTANT
ASSISTENTE VOCALE

IP68 WATER RESISTANCE
RESISTENTE ALL’ACQUA IP68

HD CALL
always connected

CHIAMATE HD
sempre connesso



AMOLED

 RILEVAZIONE CARDIOFREQUENZA, PRESSIONE, OSSIGENAZIONE E STRESS
HEART RATE DETECTION, PRESSURE, OXYGENATION AND STRESS

MONITORAGGIO FITNESS OLTRE 100 MODALITÁ SPORTIVE 
FITNESS MONITOR SUITE 100 + SPORTS MODES 

ON TAP PAIR BLUETOOTH CALL IP68

ASSISTENTE VOCALE
VOICE ASSISTANT

CHIAMATA BLUTOOTH
BLETOOTH CALL

DISPLAY 1.75 HD
1.75 HD DISPLAY
CORPO SOTTILE E LEGGERO 10.5mm
SLIM AND LIGHT CASE 10.5mm

FUNZIONE SCHERMO SEMPRE ACCESO
ALWAYS ON SCREEN FUNCTION
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PERFECT
COLORS
FANTASTIC
BRIGHTNESS
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SW081A l € 119,00 SW081B l € 119,00 SW081C l € 119,00 SW081D l € 119,00

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BOLD
PRESSURE

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

CONTROLLO 

FUNZIONI BENESSERE
FUNCTIONS HEALTH

OSSIGENO 
(02)
OXYGEN 
(02)

TEST CARDIO
PROGRAMMA 
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

ESERCIZIO
RESPIRAZIONE
EXERCISE
BREATHING

FUNZIONI SPORT
FUNCTIONS SPORT

AVVISO FREQUENZA 
CARDIACA ELEVATA/BASSA
HIGH/LOW HEART 
RATE WARNING

RILEVAZIONE
STRESS
EXERCISE
BREATHING

SPORT_SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTA PASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

METEO
WEATHER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

Camminata - Corsa - Bici - Nuoto - Basket - Rugby
Corda - Yoga - Danza - Golf - Baseball - Badminton
Elittica - Esercizio pesi - e altro ancora...
Walking - Running - Cycling - Swimming - Basketball 
Rugby - Rope - Yoga - Dance - Golf - Baseball - Badminton
Elliptical - Weight training - and more...

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE
REMINDE

EFFETTO ILLUMINAZIONE
LANTERNA
LANTERN LIGHTING 
EFFECT

IP68
WATER RESISTANCE

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch AMOLED

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH
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CALCOLATRICE
CALCULATOR

SW081E l € 129,00 SW081F l € 129,00 SW081G l € 129,00

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

TROVA 

FUNZIONI CELLULARE
FUNCTIONS PHONE

CHIAMATA
BLUETOOTH
BLUETOOTH
CALLING

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (N.8)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (N.8)

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO

ANTI ABBANDONO
CELLULARE
FIND MY
PHONE

ASSISTENTE
VOCALE
VOICE
ASSISTANT
TELECOMANDO
FOTO SELFIE
REMOTE SELFIE 
PHOTO

TIMER

FUNZIONI OROLOGIO
FUNCTIONS WATCH

ACCENSIONE SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

SVEGLIA
ALARM

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

FOTO
PERSONALIZATE
OWN
PHOTOS

DISPLAY 
SEMPRE ACCESO
SCREEN 
ALWAYS ON

CHIAMATA 
SOS
CALL
SOS

GIOCO
GAME

DRENAGGIO
ACQUA
DRAINAGE
WATERFALL

cassa in Alloy cinturino in 
silicone e/o maglia Milano
Alloy case silicone strap
and /or maglia Milano

1.75”
PXL

390*450

Sistema Android 5.0
Apple superiore a IOS 9.0
System Android 5.0
Apple IOS 9.0

Batteria / Battery 230mAh
Tempo di standby 10 giorni 
Standby battery life 10 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 4 giorni
Use 4 Days

Dimensioni
Dimension
40*35*10,5*mm

Applicazione Application
SMARTY2.0 - SW081

Resistente all’acqua IP68
Water resistance IP68

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.



pag.64

CORPO SOTTILE 
E LEGGERO

SLIM AND
LIGHT CASE  

CHIAMATA BLUETOOTH
BLUETOOTH  CALL

MONITORAGGIO DELLA 
QUALITÁ DELLA SALUTE

           
MONITORING OF QUALITY

OF SLEEP

+100 MODALITÁ SPORTIVE
100 + MODES SPORTS
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IP68 
WATER RESISTANCE

RESISTENZA 
ALL’ACQUA IP68

VARIETÀ DI STILI 
SEMPRE AGGIORNATI
VARIETY OF STYLES 
ALWAYS UPDATED

MONITORAGGIO DELLA 
QUALITÁ DEL SONNO

           
MONITORING OF QUALITY

OF SLEEP



da/from € 99,90
UN PREZZO MAI VISTO
A PRICE NEVER SEEN

SUPER AMOLED

 PASSWORD BLOCCO SCHERMO
LOCK SCREEN PASSWORD

FUNZIONE SCHERMO SEMPRE ACCESO
ALWAYS ON SCREEN FUNCTION

MONITORAGGIO FITNESS OLTRE 100 MODALITÁ SPORTIVE
FITNESS MONITOR SUITE 100 + SPORTS MODES 

ON TAP PAIR BLUETOOTH CALL IP68

ASSISTENTE VOCALE
VOICE ASSISTANT

DISPLAY 1.78” SUPER AMOLED
1.78” SUPER AMOLED DISPLAY

CHIAMATA EMERGENZA SOS 
SOS EMERGENCY CALL
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PERFECT
COLORS
FANTASTIC
BRIGHTNESS
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SW070A l € 99,90 SW070B l € 99,90 SW070C l € 99,90 SW070D l € 99,90

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BOLD
PRESSURE

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

SPORT_SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTA PASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

METEO
WEATHER

CONTROLLO 

FUNZIONI BENESSERE
FUNCTIONS HEALTH

OSSIGENO 
(02)
OXYGEN 
(02)

FUNZIONI SPORT
FUNCTIONS SPORT

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

FREQUENZA
RESPIRATORIA
FREQUENCY
RESPIRATORY

Camminata - Corsa - Bici - Cricket - Golf - Golf
Calcio - Yoga - Danza - Pilates - Zumba - Vogatore
Elittica - Tennis - Workout - e altro ancora...
Walking - Running - Climbing - Cycling - Cricket - Golf
Soccer - Yoga - Dance - Pilates - Zumba - Rowing machine
Elliptical - Tennis - Skating - and more...

TEST CARDIO
PROGRAMMA 
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE
REMINDE

AVVISO FREQUENZA 
CARDIACA ELEVATA/BASSA
HIGH/LOW HEART 
RATE WARNING

RILEVAZIONE 
UMORE
MOOD 
DETECTION

ESERCIZIO
RESPIRAZIONE
EXERCISE
BREATHING

RILEVAZIONE
STRESS
EXERCISE
BREATHING

TEST OSSIGENO
PROGRAMMA
PROGRAMMABLE 
OXYGEN TEST

EFFETTO 
ILLUMINAZIONE LANTERNA
TORCH 
LANTERN

AMOLED
IP68

WATER RESISTANCE

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch

AMOLED

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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TIMER

FUNZIONI OROLOGIO
FUNCTIONS WATCH

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

ACCENSIONE SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

SVEGLIA
ALARM

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

FOTO
PERSONALIZATE
OWN
PHOTOS

TROVA 

FUNZIONI CELLULARE
FUNCTIONS PHONE

CHIAMATA
BLUETOOTH
BLUETOOTH
CALLING

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO

ANTI ABBANDONO
CELLULARE
FIND MY
PHONE

ASSISTENTE
VOCALE
VOICE
ASSISTANT

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
REMOTE SELFIE 
PHOTO

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (N.70)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (N.70)

GIOCO
GAME

BLOCCO 
SCHERMO
LOCK
SCREEN

DISPLAY
SEMPRE ACCESO
SCREEN 
ALWAYS ON

CALCOLATRICE
CALCULATOR

SW070E l € 99,90 SW070F l € 99,90 SW070M l € 99,90

cassa ABS cinturino in silicone
ABS case and silicone strap

Batteria / Battery 300mAh
Tempo di standby 15 giorni 
Standby battery life 15 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 3-5 giorni
Use 3-5 Days

Dimensioni
Dimension
45*36,6*10,7mm

1,78”
PXL

368*448

Sistema Android 4.4
Apple superiore a IOS 9.0
System Android 4.4
Apple IOS 9.0

Applicazione Application
GLORYFIT - SW070

1000 NITS 
BRIGHTNESS

Resistente 
all’acqua IP68
Water resistance IP68
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CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BOLD
PRESSURE

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

SPORT_SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTA PASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

METEO
WEATHER

CONTROLLO 

FUNZIONI BENESSERE
FUNCTIONS HEALTH

OSSIGENO 
(02)
OXYGEN 
(02)

FUNZIONI SPORT
FUNCTIONS SPORT

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

FREQUENZA
RESPIRATORIA
FREQUENCY
RESPIRATORY

Camminata - Corsa - Bici - Cricket - Golf - Golf
Calcio - Yoga - Danza - Pilates - Zumba - Vogatore
Elittica - Tennis - Workout - e altro ancora...
Walking - Running - Climbing - Cycling - Cricket - Golf
Soccer - Yoga - Dance - Pilates - Zumba - Rowing machine
Elliptical - Tennis - Skating - and more...

TEST CARDIO
PROGRAMMA 
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE
REMINDE

AVVISO FREQUENZA 
CARDIACA ELEVATA/BASSA
HIGH/LOW HEART 
RATE WARNING

RILEVAZIONE 
UMORE
MOOD 
DETECTION

ESERCIZIO
RESPIRAZIONE
EXERCISE
BREATHING

RILEVAZIONE
STRESS
EXERCISE
BREATHING

TEST OSSIGENO
PROGRAMMA
PROGRAMMABLE 
OXYGEN TEST

EFFETTO 
ILLUMINAZIONE LANTERNA
TORCH 
LANTERN

SW070H l € 109,90 SW070i l € 109,90 SW070L l € 109,90

IP68
WATER RESISTANCE

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch

AMOLED

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.



pag.71

TIMER

FUNZIONI OROLOGIO
FUNCTIONS WATCH

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

ACCENSIONE SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

SVEGLIA
ALARM

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

FOTO
PERSONALIZATE
OWN
PHOTOS

TROVA 

FUNZIONI CELLULARE
FUNCTIONS PHONE

CHIAMATA
BLUETOOTH
BLUETOOTH
CALLING

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO

ANTI ABBANDONO
CELLULARE
FIND MY
PHONE

ASSISTENTE
VOCALE
VOICE
ASSISTANT

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
REMOTE SELFIE 
PHOTO

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (N.70)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (N.70)

GIOCO
GAME

BLOCCO 
SCHERMO
LOCK
SCREEN

DISPLAY
SEMPRE ACCESO
SCREEN 
ALWAYS ON

CALCOLATRICE
CALCULATOR

FREE

IN EACH BOX, 1 EXTRA
SILICONE STRAP

IN OGNI BOX, 1 EXTRA
CINTURINO IN SILICONE
GRATIS

cassa ABS cinturino in silicone
ABS case and silicone strap

Batteria / Battery 300mAh
Tempo di standby 15 giorni 
Standby battery life 15 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 3-5 giorni
Use 3-5 Days

Dimensioni
Dimension
45*36,6*10,7mm

1,78”
PXL

368*448

Sistema Android 4.4
Apple superiore a IOS 9.0
System Android 4.4
Apple IOS 9.0

Applicazione Application
GLORYFIT - SW070

1000 NITS 
BRIGHTNESS

Resistente 
all’acqua IP68
Water resistance IP68



CASSA 
ULTRA RESISTENTE
ULTRA 
STRONG CASE   
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CASSA 
ULTRA RESISTENTE
ULTRA 
STRONG CASE   

BATTERIA 
durata fino a 30 giorni (in standby)

BLUETOOTH CALL 
ONE-TAP PAIR BT CALL
paring tws supportato

RESISTENZA ALL’ACQUA IP68
IP68 WATER RESISTANCE

PIN SCREEN LOCK
ease of use, immediacy and security

PIN BLOCCO SCHERMO
semplicità d’uso, 
immediatezza e sicurezza

DISPLAY 1.78 SUPER LUMINOSO
alta risoluzione 368*448 pixel

DISPLAY 1.78” SUPER AMOLED
high RESOLUTION 368*448 pixel
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MONITORING
heart rate, oxygen and more 

MONITORAGGIO 
frequenza cardiaca, ossigeno e altro

BATTERIA DA 300mAh
tempo di standby 15 giorni, 
senza problemi di alimentazione

BATTERY DA 300mAh
standby battery life 15 days,
no power problems

100 SPORTS MODES
fitness monitor

100 MODALITÀ SPORTIVE
monitoraggio fitness AI

VOICE



Codice Orologio - WATCH CODE SW021
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QUALITY & TECNOLOGY 
SW021

RILEVAZIONE DELLA
FREQUENZA CARDIACA

HEART RATE DETECTION

RESISTENTE ALL’ACQUA IP68
IP68 WATER RESISTANT

AMPIA SCELTA DI QUADRANTI
WIDE CHOICE OF DIALS

N.8 TIPI DI SPORT
N.14 TYPES OF SPORT

  MISURA LA TEMPERATURA
CORPOREA IN TEMPO REALE

WITH TEMPERATURE SENSOR
INTERNAL BODY TEMPERATURE
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FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

SW021A1 l € 59,00

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

PRESSIONE
SANGUINEA
BLOOD 
PRESSURE

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

Camminata - Corsa - Alpinismo - Bici
Calcio - Basket - Ping Pong - Badminton
WALK - RUN - HIKE - BIKE - FOOTBALL
BASKETBALL - PING PONG - BADMINTON

TEMPERATURA
DEL CORPO INTERNA
INTERNAL BODY 
TEMPERATURE

PROMEMORIA
MEDICINE
MEDICATION 
REMINDER

IP68
WATER RESISTANCE

SW021D1 l € 59,00SW021C1 l € 59,00

CON SENSORE DI 
TEMPERATURA

REAL-TIME BODY 
TEMPERATURE

YOUR ISMARTYI IS SMART
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NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere

SW021E1 l € 69,00

1,3”
PXL

240*240

Applicazione/Application
F FIT - K21

Cassa in Alloy cinturino in silicone e/o maglia Milano
Alloy case silicon strap and/or maglia Milano

Batteria / Battery 230mAh
Tempo di standby 15 giorni 
Standby battery life 15 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 5 giorni
Use 5 Days

Dimensioni
Dimension
260*45*12*mm

Sistema Android 4.4 - Apple superiore a IOS 8.2
System Android 4.4 - Apple IOS 8.2+

Resistente all’acqua IP68 
Water resistance IP68

FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
SELFIE 
REMOTE

ANTI ABBANDONO 
CELLULARE
FIND MY PHONE

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

SVEGLIA
ALARM

RESISTENTE 
ALL’ACQUA IP68
WATER 
RESISTANCE IP68

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERS.
OWN 
PHOTOS

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

TIMER

CRONOGRAFO
STOPWATCH

PROMEMORIA
RIUNIONE
MEETING 
REMINDER
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THIN AND LIGHT, APPEARANCE  
SW062

ASSISTENTE VOCALE
VOICE ASSISTANT

CHIAMATA BLUETOOTH
BLUETOOTH CALL

22 TIPI DI SPORT
22 SPORT TYPES

MONITORAGGIO
FREQUENZA CARDIACA
HEART RATE MONITORING 

DISPLAY 1.2’’ DOTATO
DI UNO SCHERMO 240*240 PIXEL

DISPLAY 1.2’’ WITH A HD 240*240 PIXEL SCREEN
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CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch

SW062A1 l € 89,00 SW062G1 l € 89,00

FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

RILEVA
PERCORSO
ROUTE
TRACKING

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

Camminata - Corsa - ALPINISMO - BICI - TENNIS - CRICKET 
Workout - YOGA - PILATES - danza - PING PONG - VOGATORE
ELITTICA - BADMINTON - ESERCIZIO PESI - STEP
ALTRI SPORT 
Walking - Running - MOUNTAINEERING - BIKE - TENNIS
CRICKET - Workout - football - YOGA - PILATES - DANCE
PING PONG - rowing machine - ELIPTICAL - BADMINTON
exercise weights - STEP
OTHER SPORTS

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

FREQUENZA
RESPIRATORIA
FREQUENCY
RESPIRATORY

MONITORAGGIO
FREQUENZA CARDIACA
HEART RATE 
MONITORING

YOUR ISMARTYI IS SMART
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FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI N.50
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY N.50

VISUALIZZA NOMI 
DURANTE CHIAMATA(TUTTI)
VIEW NAMES DURING 
CALL (ALL)

CHIAMATA
BLUETOOTH
APPEL
BLUETOOTH

ANTI 
ABBANDONO 
CELLULARE
FIND MY PHONE

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
SELFIE 
REMOTE

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

SVEGLIA
ALARM

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERS.
OWN 
PHOTOS

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

TIMER

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

ASSISTENTE
VOCALE
VOICE 
ASSISTANT

CALCOLATRICE
CALCULATOR

SW062D1 l € 89,00 SW062F1 l € 89,00

1,2”
PXL

240*240

Applicazione/Application
OPLAYER SMART LIFE - SW062

Cassa in Alloy strass 
cinturino in PU
Alloy case strass and strap PU

Batteria / Battery 185mAh
Tempo di standby 15 giorni 
Standby battery life 15 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 3 giorni
Use 3 Days

Dimensioni
Dimension
39.8* 10.5*mm

Sistema Android 6.0
Apple superiore a IOS 12.0+
System Android 6.0
Apple IOS 12.0+

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch
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DISPLAY IN ALTA
DEFINIZIONE 
Dotato di uno schermo in 
HD 240*240 pixel con un ottima 
risoluzione dei colori ed una grandezza 
di 1.2’’. 

HIGH DEFINITION DISPLAY
With a HD 240*240 pixel screen with 
great color resolution and width of 1.2’’.

PERSONALIZZA
IL TUO QUADRANTE

All’interno dell’applicazione OPLAYER
SMART LIFE disponibili diversi quadranti.

Oppure puoi selezionare una foto della
tua galleria del telefono e usarla come

sfondo schermo del tuo smartwatch.

CUSTOMIZE YOUR WATCH FACE
Within the OPLAYER application

SMART LIFE di�erent dials available.
Or you can select a photo of the your

phone gallery and use it as screen
background of your smartwatch.

MONITORAGGIO
DEL BENESSERE
Un ottimo strumento per il monitoraggio 
del tuo benessere personale, in grado di 
rilevare il battito cardiaco,  la saturazione 
del sangue e la qualità del sonno. 

HEALTH MONITORING
A great tool to monitor your personal 
health, able to detect your heart rate, 
blood saturation and sleep quality.

240*240 pixel 
1.2’’
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CHIAMATA BLUETOOTH
E’ possibile e�ettuare/rispondere

alle chiamate direttamente dal tuo
smartwatch senza dover utlizzare il tuo
cellulare. Inoltre potrai importare
�no a 50 contatti dalla rubrica
del telefono.

BLUETOOTH CALL
It is possible to make/answer calls
directly from your smartwatch
without having to use your smartphone.
Furthermore you can import up
to 50 contacts from your phone book.

ASSISTENTE VOCALE 
Fai delle domande all’assistente vocale 
e riceverai le risposte direttamente sul 

tuo orologio!

VOICE ASSISTANT
Ask the voice assistant questions and you 

will receive the answer directly on your 
watch!

MODALITA’ SPORTIVA
Per monitorare i tuoi allenamenti,
potrai scegliere tra un ampia selezione
di sport. Nell’applicazione potrai
visualizzare i tuoi progressi dei tuoi
workout e s�darli per ottenere
delle prestazioni sempre migliori.

SPORTS MODE
To monitor your workouts you can choose
from a wide selection of sports. In the
app you can view your workout progress
and challenge them to get better
and better performance.
           



Codice Orologio - WATCH CODE SW018
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ELEGANCE SMART WATCH  
SW018

RILEVAZIONE DELLA
FREQUENZA CARDIACA

HEART RATE DETECTION

MONITORAGGIO DELLA PRESSIONE
E OSSIGENAZIONE

PRESSURE MONITORING AND OXYGENATION

AMPIA SCELTA DI QUADRANTI
WIDE CHOICE OF DIALS

PROMEMORIA BERE E SEDENTARIO
DRINKING AND SEDENTARY REMINDER

 CASSA SOTTILE DI APPENA 7,3 MM
CASE OF JUST 7.3 MM
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FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BLOOD 
PRESSURE

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

METEO
WEATHER

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

Camminata - Corsa
ALPINISMO - BICI - BADMINTON 
Walking - Running
BIKE - mountaineering -  Badminton 

TEST PRESSIONE
PROGRAMMA
TEST PRESSION 
PROGRAMABLE

BENESSERE 
GENERALE
GENERAL
HEALTH

SW018N1 l € 99,90 SW018o1 l € 99,90

Caratteristiche sistema
Android 4.4 - Apple superiore a IOS 9.0
Minimum requirements
Android 4.4 - Apple superior IOS 9.0
Applicazione/Application
QWATCH - R18

Batteria / Battery 150mAh
Tempo di standby 25 giorni 
Standby battery life 25 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 5 giorni
Use 5 Days

245*42*7*mm

Dimensioni
Dimension

1,10”
PXL

320*240

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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SW018F1 l € 99,90

Materiale Cassa Zinco Alloy cinturino in silicone,  maglia milano e/o strass Material Zinco Alloy case strap and silicone, maglia milano and or strass

FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
SELFIE 
REMOTE

SVEGLIA
ALARM

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE 
POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERSONALIZZATE
OWN 
PHOTOS

CRONOGRAFO
STOPWATCH

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

DURATA 
ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

GIOCO
GAME

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH
SCREEN

GOLD

SW018H1 l € 99,90SW018B1 l € 99,90

YOUR ISMARTYI IS SMART
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ELEGANCE SMART WATCH  
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Amazon Alexa è un AI "Intelligenza Artificiale" basata su cloud 
che si presenta sotto forma di assistente vocale, un software 
che può essere integrato in speaker e altri dispositivi smart. 
Interprentando il linguaggio naturale, riesce ad interagire 
con l’uomo.
  
Inoltre, tra gli utenti c’è ancora confusione su quale sia la 
differenza tra Alexa ed Amazon Echo. In parole semplici, 
Amazon Echo è il ‘corpo’, l’altoparlante dotato di connessione 
WiFi, che porta al suo interno, Amazon Alexa, voce e mente 
dell’altoparlante.

Come abbiamo detto, Alexa non è altro che il software 
integrato in Echo (e altri speaker) che gli permette di essere 
intelligente. Quindi anche ‘hands-free’, cioè  controllabile 
attraverso la voce piuttosto che con le mani.

Alexa è l'equivalente di Google Assistant per Google Home e  la 
linea ora chiamata Nest. 
Come Siri, Cortana e Google Assistent, un AI (Artificial 
Intelligence) capace di rispondere ai nostri comandi vocali.

Alexa, può fornirci informazioni, attingendo dal web, compie-
re determinate azioni per noi e controllare i dispositivi, 
(SMARTY2.0 PRO) app e servizi compatibili.   
      

Dunque, cos’è  esattamente ciò che 
chiamano Alexa Voice Service (AVS) ?

Amazon Alexa is a cloud-based "Artificial Intelligence", AI, 
which takes the form of a voice assistant, software which 
could be integrated into speakers and other smart devices. 
By interpreting natural language, it manages to interact with 
humans.

Furthermore, there is still confusion among users about what 
the difference is between Alexa and Amazon Echo.  
In simple terms, the Amazon Echo is the 'body', the speaker 
with WiFi connection, which carries Amazon Alexa, voice and 
mind of the speaker.

As we said, Alexa is nothing more than the software integrated 
into Echo (and other speakers) that allows it to be smart. 
So 'hands-free' too, that means possible to be checked through 
the voice rather than with the hands. 

Alexa is the Google Assistant equivalent for Google Home and 
the line now called Nest. Like Siri, Cortana and Google 
Assistant, An AI (Artificial Intelligence) able to reply to our voice 
comands.

Alexa, can provide us with information, coming from the web, 
carry out specific actions for us and control devices, 
(MARTY2.0 PORO) apps and services.   
     

So, what exactly is what they 
call Alexa Voice Service (AVS)? 

COS’E ALEXA? WHAT IS ALEXA?

H I G H  Q UA L I T Y  P R O F E S S I O N A L

H I G H  Q UA L I T Y  P R O F E S S I O N A L
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SW029

MONITORAGGIO FREQUENZA CARDIACA
E I DATI SULL’OSSIGENO DEL SANGUE

HEART RATE MONITORING AND BLOOD OXYGEN DATA

14 MODALITÁ SPORTIVE
Segue e genera i dati delle attività quotidiane 

SCHERMO TOUCH DA 1.69” 
1.69" TOUCH SCREEN

ALEXA VOICE SERVICE
ASSISTENTE INTELLIGENTE

INTELLIGENT ASSISTANT

SMART ASSISTANT

CHIAMATA BLUETOOTH
CHIAMATA BLUETOOTH

14 SPORTS ACTIVITIES
Tracks and generates daily activity data
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FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

METEO
WEATHER

Camminata - Corsa - ALPINISMO
BICI - NUOTO 
Walking - Running - mountaineering
BIKE - SWIMMING  

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

IP68
WATER RESISTANCEYOUR ISMARTYI IS SMART

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

ANTI STRESS
ANTI STRESS

SW029A1 l € 89,90 SW029E1 l € 89,90 SW029F1 l € 89,90
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FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

SVEGLIA
ALARM

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERSONALIZZATE
OWN 
PHOTOS

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

TIMER

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

Applicazione/Application
VERIFIT - SW029

Cassa Alloy cinturino in silicone 
Alloy case and silicone strap

Batteria / Battery 300mAh
Tempo di standby 30 - 40 giorni 
Standby battery life 30 - 40 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 10 giorni
Use 10 Days

Dimensioni
Dimension
20*40*12*mm

Sistema Android 4.4 - Apple superiore a IOS 9.0
System Android 4.4 - Apple IOS 9.0

1,69”
PXL

240*280

Resistente all’acqua IP68 
Water resistance IP68

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

SW029G1 l € 89,90 SW029Q1 l € 89,90

WHITE
CASE
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LA STORIA E L’EVOLUZIONE DI UN SUCCESSO
HISTORY AND EVOLUTION OF A SUCCESS

Selezioniamo i migliori fornitori per offrire prodotti innovativi.
We select the best suppliers to offer innovative products.
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CONTROLLA I DISPOSITIVI ALEXA VOICE
UTILIZZANDO LO SMARTWATCH
CHECK ALEXA VOICE DEVICES 
USING THE SMARTWATCH

14 TIPI DI SPORT CON PARAMETRI
SPECIFICI PER OGNI SPORT
14 SPORT TYPES WITH SPECIFIC
PARAMETERS FOR EACH SPORT

CHIAMATA BLUETOOTH
DIRETTAMENTE DAL TUO SMARTWATCH
BLUETOOTH CALL
DIRECTLY FROM YOUR SMARTWATCH

DISPLAY 1.8” DOTATO DI UNO SCHERMO 
IN HD 240*280 PIXEL 
DISPLAY 1.8” WITH 
A HD 240*280 PIXEL SCREEN

UTILIZZA ALEXA COME ASSISTENTE 
VOCALE PER IL TUO SMARTWATCH 
(AVVIA MISURAZIONI, ESERCIZI, 
IMPOSTA SVEGLIA ECC.)
USE ALEXA AS VOICE ASSISTANT 
FOR YOUR SMARTWATCH
(START MEASUREMENTS, 
EXERCISES, SET ALARM CLOCK ECC.)

Sa sempre come prendersi cura di te.
He always knows how to take care of you.

SW038

H I G H  Q UA L I T Y  P R O F E S S I O N A L
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SW038A l € 128,00

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

ANTI STRESS
ANTI STRESS

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

SPORT_SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTA PASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER

METEO
WEATHER

YOUR ISMARTYI IS SMART

SW038B l € 128,00 SW038C l € 128,00

CONTROLLO 

FUNZIONI BENESSERE
FUNCTIONS HEALTH

OSSIGENO 
(02)
OXYGEN 
(02)

FUNZIONI SPORT
FUNCTIONS SPORT

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

PROMEMORIA 
STESS ECCESSIVO
REMINDER OF 
EXCESSIVE STRESS

FREQUENZA
RESPIRATORIA
FREQUENCY
RESPIRATORY

AVVISO FREQUENZA 
CARDIACA ELEVATA/BASSA
HIGH/LOW HEART 
RATE WARNING

EFFETTO 
ILLUMINAZIONE LANTERNA
TORCH 
LANTERN

Camminata - Corsa - Alpinismo - Bici - Cricket - Nuoto
Calcio - Yoga - Danza - Pilates - Zumba - Vogatore
Elittica - Esercizio pesi 
Walking - Running - Hike - Bike - Cricket - Swimming
Football - Yoga - Pilates - Dance - Rowing machine
Eliptical - Exercises weights 

H I G H  Q UA L I T Y  P R O F E S S I O N A L

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

IP68
WATER RESISTANCE
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TIMER

FUNZIONI OROLOGIO
FUNCTIONS WATCH

Cassa in Alluminio cinturino 
in silicone e/o maglia Milano
Alloy case and silicone strap
and/or maglia Milano

Resistente 
all’acqua IP68
Water resistance IP68

Batteria / Battery 300mAh
Tempo di standby 6 giorni 
Standby battery life 6 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 4 giorni
Use 4 Days

Dimensioni
Dimension
46,5*40,5*13*mm

1,8”
PXL

240*286

Sistema Android 4.4
Apple superiore a IOS 9.0
System Android 4.4
Apple IOS 9.0

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

ACCENSIONE SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

SVEGLIA
ALARM

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

TROVA 

FUNZIONI CELLULARE
FUNCTIONS PHONE

CAMBIO SUONERIA
CHIAMATA
RING CHANGE
CALLING

CHIAMATA
BLUETOOTH
BLUETOOTH
CALLING

H I G H  Q UA L I T Y  P R O F E S S I O N A L

SW038D l € 128,00 SW038E l € 128,00 SW038F l € 128,00

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (N.10)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (N.10)

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO (TUTTI)
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO  (ALL)

ANTI ABBANDONO
CELLULARE
FIND MY
PHONE

RILEVAZIONE
RUMORE
NOISE 
DETECTION

Applicazione/Application
VERIFYT - SW038

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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SCHERMO TOUCH DA 1,8 POLLICI
Dotato di uno schermo in HD 240*280 

pixel con un ottima risoluzione dei 
colori ed una grandezza di 1.8’’.

1.8 - INCH FULL TOUCH SCREEN
With a HD 240*280 pixel screen with 

great color resolution and width of 1.8’’

ALEXA VOICE
Il servizio vocale intelligente Alexa  

aiuterà ad implementare  i comandi, 
come riprodurre musica, avviare

la modalità sport, impostare
una sveglia, ecc. 

ALEXA VOICE
The intelligent vocal service Alexa will 

help you to implement controls, such as 
playing music, start sports mode,

setting up alarms, etc. 

CHIAMATA BLUETOOTH
E’ possibile effettuare/rispondere alle 

chiamate direttamente dal tuo 
smartwatch senza dover utlizzare il 

tuo cellulare. Inoltre potrai importare 
fino a 10 contatti dalla rubrica del 

telefono. 

BLUETOOTH CALL
It is possible to make/answer calls 

directly from your smartwatch without 
having to use your smartphone.

Furthermore you can import up to 10 
contacts from your phone book.
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MONITORAGGIO DEL BENESSERE
Un ottimo strumento per il monitoraggio 
del tuo benessere personale, in grado di 
rilevare il battito cardiaco, la saturazione 
del sangue e la qualità del sonno.
 (Nota: l’orologio fitness non è uno strumento specializzato 
e i dati misurati sono solo di riferimento.)

MONITORING OF WELLNESS
A great tool to monitor your personal 
health, able to detect your heart rate, 
blood saturation and sleep quality.
(Note: The fitness watch is not a specialized tooland the 
measured data are for reference only).

MODALITA’ SPORTIVA
Scegli tra un ampia selezione di sport, 
come il calcio, il tennis, il ciclismo, la 
danza ed il nuoto. 
Nell’applicazione potrai visualizzare i 
tuoi progressi dei tuoi workout e sfidarli
per ottenere delle prestazioni sempre 
migliori.

SPORT MODE
Choose from a wide selection of sports, 
such as football, tennis, cycling, dance 
and swimming. In the application you 
can view the your workout progress and 
challenge them to get better performance.

           

AMAZON ALEXA BUILT IN
Attraverso lo smartwatch controlla 
tutti i dispositivi intelligenti, 
riconoscibili dalla scritta Alexa Built In.
Controlla le luci,il termostato, il frigo, 
la radio e molti alt ri domestici non è 
mai stato così facile! 

AMAZON ALEXA BUILT IN
Through the smartwatch controls all 
smart devices, recognizable 
written Alexa Built In. Check the lights, 
the thermostat, the fridge, the radio and 
many other household has never been so 
easy! 



Codice Orologio - WATCH CODE SW039
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LI AIUTA A DIVENTARE GRANDI
IT HELPS THEM TO UP GROW UP
NEW SMART GENERATION
Progettati per i bambini, per aiutarli a costruire 
buone abitudini di vita e ad essere più sani. 
Designed for children, to help them to build
good life habits and to be healthier.

EDUCA ED INTRATTIENE, PROGETTATO IN SICUREZZA
EDUCATES AND ENTERTAINS, DESIGNED IN SAFETY

VERIFICA LE  ATTIVITÀ MOTORIE DEI PROPRI FIGLI 
sonno - controllo passi - attività sportiva

CHECK THE MOTOR ACTIVITIES OF YOUR CHILDREN
sleep- step control - sport activities

 PROGRAMMA ATTIVITÀ GIORNALIERE
DEFINENDO TEMPI E SCOPI

PROGRAMS DAILY ACTIVITIES DEFINING TIME AND PURPOSE

SVEGLIA MATTUTINA, PULIZIA DENTALE, ORARIO PASTI, 
ORARIO DEL GIOCO,  ORARIO DELLA BUONA NOTTE 

  MORNING WAKE-UP, DENTAL CLEANING , MEAL SCHEDULE,
TIME OF PLAY, TIME OF GOOD NIGHT

PREMIA CON MEDAGLIE VIRTUALI 
OBBIETTIVI  SPORTIVI RAGGIUNTI 

AWARDS WITH VIRTUAL MEDALS SPORTING OBJECTIVES ACHIEVED 

WATERPROOF IP68 
E TANTO ALTRO ANCORA

WATERPROOF IP68 AND MUCH MORE

ASSISTENTE PERSONALE 
PER I GENITORI CON APP DEDICATA

PERSONAL ASSISTANT
FOR PARENTS WITH DEDICATED APP

BOY & GIRL

SW039
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FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

RILEVA PERCORSO
TRAMITE APP VERY FIT
ROUTE TRACKING
APP VERY FIT

Camminata - Corsa - BICI 
Walk - Run - BIKE 

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

SW039B l € 39,90 SW039C l € 39,90 SW039D l € 39,90

IP68
WATER RESISTANCE YOUR ISMARTYI IS SMART

SW039E l € 39,90
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FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

SVEGLIA
ALARM

RESISTENTE 
ALL’ACQUA IP68
WATER 
RESISTANCE IP68

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERSONALIZZATE
OWN 
PHOTOS

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

MONITOR A 
PULSANTE
TOUCH 
SCREEN

1,3”
PXL

160*80

Cassa in alloy plastica 
e cinturino in silicone
Alloy case plastic and silicone

Resistente all’acqua IP68
Water resistance IP68

Batteria / Battery 90mAh
Tempo di standby 30 giorni 
Standby battery life 30 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 7 giorni
Use 7 Days

Dimensioni
Dimension
41*20*12,4*mm

Sistema Android 4.4
Apple superiore a IOS 9.0
System Android 4.4
Apple IOS 9.0
Applicazione/Application
VERIFYT - SW039

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.

YOUR ISMARTYI IS SMART
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SVEGLIE DEDICATE
Attraverso le sveglie dedicate, si
possono impostare la sveglia 
mattutina, la pulizia dentale, 
l’orario dei pasti, l’orario del gioco, 
l’orario della buona notte...

DEDICATED ALARM CLOCKS
Through the dedicated alarm clocks, 
you can set the alarm morning, 
dental cleaning, meal schedule, 
game schedule, the good night 
schedule...

UN ASSISTENTE PERSONALE
PER I GENITORI 
Un dispositivo prezioso per i genitori.
Mamme e papà potranno visualizzare 
sul display del proprio smartphone lo 
svolgersi dell’attività motoria dei �gli, 
della qualità del loro sonno, i dati sugli 
obiettivi raggiunti e molto altro ancora. 

A PERSONAL ASSISTANT 
FOR PARENTS
A valuable device for parents. Moms and 
dads will be able to see on the display of 
their smartphone the exercise of their 
children, the quality of their sleep, data on 
the objectives achieved and much more. 

           UN OROLOGIO
CHE EDUCA E INTRATTIENE

 Pensato per aiutare i piccoli 
a ricordarsi ed essere supportati 

nell’organizzazione delle loro 
attività quotidiane.

A CLOCK WHO EDUCATES 
AND ENTERTAINS

Designed to help the little ones
to remember and be supported

in the organization of their
daily activities.
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ATTIVITÁ SPORTIVA 
Questa funzione stimola le attività 
�siche per incoraggiare i bambini ad 
essere più attivi. 
Tenere traccia della distanza di corsa, 
camminata, bicicletta.

SPORTING ACTIVITY
This function stimulates physical 
activities to encourage children to 
be more active. 
Keep track of distance running, 
walking, cycling.

UN PRIMO PASSO VERSO
LA TECNOLOGIA, 

CON UTILI FUNZIONI.
Il tracker di 24 ore conta le attività: 

come passi, calorie bruciate, 
l’obbiettivo giornaliero per il corretto 

consumo dell’acqua.

A FIRST STEP TOWARDS 
TECHNOLOGY, 

WITH USEFUL SUGGESTIONS.
The 24-hour tracker counts the activities:

as steps, calories burned,
the daily goal for the correct

water consumption.

CONSUMO CALORIE 
CALORIE CONSUMPTION

CONTAPASSI DISTANZA 
DISTANCE STEP COUNT

MONITORAGGIO 
ATTIVITÁ QUITIDIANA
Attraverso l’APP puoi monitorare la 
frequenza cardiaca quotidiana dei tuoi 
bambini, o monitorare come dormono, 
per ottenere le informazioni sulla 
qualità del loro sonno.

MONITORING
QUITIDIANA ACTIVITIES
Through the APP you can monitor the 
frequency daily cardiac of your 
children, or monitor how they sleep, 
to get information on the quality of 
their sleep.

PROMEMORIA ACQUA 
WATER REMINDER



L03Y044
ESPOSITORE FOREX 5 POSTI
25 X 20 cm base x 28cmH
PLEXIGLASS DISPLAY 5 PLACES
25 high - 20 wide* 28 cm(H)

BOYS & GIRLS
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Codice Orologio - WATCH CODE SW035
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SW035

MONITORAGGIO FREQUENZA CARDIACA
TUTTO IL GIORNO

HEART RATE MONITORING ALL DAY

QUICK APP: MENU’ A TENDINA PER AVVIARE
I COMANDI PIU’ VELOCEMENTE 

QUICK-APP DROP-DOWN MENU TO
START COMMANDS FASTER

BLOCCO SCHERMO
SCREEN LOCK

TRACKER E ANALISI DEL SONNO ACCURATA
ACCURATE SLEEP TRACKER AND ANALYSIS

TAILORED LOOK 

RESISTENTE ALL’ACQUA IP68
IP68 RESISTANT TO WATER

TAILORED LOOK 

TRACKER E ANALISI DEL SONNO ACCURATA
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FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BLOOD 
PRESSURE

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

FREQUENZA
RESPIRATORIA
FREQUENCY
RESPIRATORY

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

METEO
WEATHER

Camminata - Corsa - ALPINISMO - BICI - TENNIS 
YOGA - BASKET - ELITTICA - BADMINTON 
Walking - Running - BIKE - TENNIS - YOGA
BASKETBALL - ELIPTICAL - BADMINTON 

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

SW035M12A l € 69,90 SW035M13A l € 69,90 SW035M15A l € 69,90SW035M14A l € 69,90

Materiale Cassa in Alloy cinturino in silicone e/o maglia Milano / Material Case in Alloy strap and silicone e/o maglia Milano strap

IP68
WATER RESISTANCEYOUR ISMARTYI IS SMART
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FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

SVEGLIA
ALARM

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERSONALIZZATE
OWN 
PHOTOS

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

TIMER

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

ANTI ABBANDONO 
CELLULARE
FIND MY PHONE

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
SELFIE 
REMOTE

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

BLOCCO SCHERMO
LOCK SCREEN

CALCOLATRICE
CALCULATOR

Applicazione/Application
V BAND - SW035

Cassa Alloy cinturino in silicone 
Alloy case and silicone strap

Batteria / Battery 220mAh
Tempo di standby 30 giorni 
Standby battery life 30 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 7 giorni
Use 7 Days

Dimensioni
Dimension
40.5*34*10.5*mm

Sistema Android 5.1 - Apple superiore a IOS 8.0
System Android 5.1 - Apple IOS 8.0

1,69”
PXL

240*285

Resistente all’acqua IP68 
Water resistance IP68

SW035M10A l € 69,90 SW035M11A l € 69,90

1,69”
PXL

240*285

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BLOOD 
PRESSURE

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

FREQUENZA
RESPIRATORIA
FREQUENCY
RESPIRATORY

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

METEO
WEATHER

Camminata - Corsa - ALPINISMO - BICI - TENNIS 
YOGA - BASKET - ELITTICA - BADMINTON 
Walking - Running - BIKE - TENNIS - YOGA
BASKETBALL - ELIPTICAL - BADMINTON 

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

1,69”
PXL

240*285

Applicazione/Application
V BAND - SW035

Cassa Alloy cinturino in silicone e/o maglia Milano 
Alloy case and silicone strap and/or maglia Milano

Batteria / Battery 220mAh
Tempo di standby 30 giorni 
Standby battery life 30 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 7 giorni
Use 7 Days

Dimensioni
Dimension
40.5*34*10.5*mm

Sistema Android 5.1
Apple superiore a IOS 8.0
System Android 5.1 
Apple IOS 8.0

Resistente all’acqua IP68 
Water resistance IP68

1,69”
PXL

240*285
Dimensioni
Dimension
40.5*34*10.5*mm

Sistema Android 5.1

SW035M06A l € 69,90 SW035M08A l 69,90 SW035M09A l 69,90

IP68
WATER RESISTANCE
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FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

SVEGLIA
ALARM

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERSONALIZZATE
OWN 
PHOTOS

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

TIMER

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

ANTI ABBANDONO 
CELLULARE
FIND MY PHONE

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
SELFIE 
REMOTE

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

BLOCCO SCHERMO
LOCK SCREEN

CALCOLATRICE
CALCULATOR

SW035G02A l € 79,90 SW035G03A l € 79,90 SW035G04A l € 79,90

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BLOOD 
PRESSURE

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

FREQUENZA
RESPIRATORIA
FREQUENCY
RESPIRATORY

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

METEO
WEATHER

Camminata - Corsa - ALPINISMO - BICI - TENNIS 
YOGA - BASKET - ELITTICA - BADMINTON 
Walking - Running - BIKE - TENNIS - YOGA
BASKETBALL - ELIPTICAL - BADMINTON 

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

1,69”
PXL

240*285

Applicazione/Application
V BAND - SW035

Cassa Alloy cinturino in silicone e/o maglia Milano 
Alloy case and silicone strap and/or maglia Milano

Batteria / Battery 220mAh
Tempo di standby 30 giorni 
Standby battery life 30 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 7 giorni
Use 7 Days

Dimensioni
Dimension
40.5*34*10.5*mm

Sistema Android 5.1
Apple superiore a IOS 8.0
System Android 5.1 
Apple IOS 8.0

Resistente all’acqua IP68 
Water resistance IP68

SW035I04A l € 79,90

Batteria / Battery 220mAhBattery 220mAhBattery
Dimensioni
Dimension

SW035I05A l € 79,90 SW035I06A l € 79,90

IP68
WATER RESISTANCE
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FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

SVEGLIA
ALARM

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERSONALIZZATE
OWN 
PHOTOS

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

TIMER

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

ANTI ABBANDONO 
CELLULARE
FIND MY PHONE

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
SELFIE 
REMOTE

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

BLOCCO SCHERMO
LOCK SCREEN

CALCOLATRICE
CALCULATOR

SW035N02A l € 89,90 SW035N03A l € 89,90SW035N01A l € 89,90 SW035N04A l € 89,90

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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MONITORAGGIO
DEL BENESSERE

 Un ottimo strumento per il monitoraggio
del tuo benessere personale, in grado di

rilevare il battito cardiaco, la pressione
 e la saturazione del sangue e la 

qualità del sonno.  

HEALTH MONITORING
A great tool to monitor your personal 
health, able to detect your heart rate, 

pressure and blood saturation and 
sleep quality.

CPU DI QUALITA’ 
Lo smartwatch è dotato della 
CPU IS2806, la quale garantisce un alta 
qualità delle prestazioni ed un 
funzionamento ottimale per il tuo 
orologio.

QUALITY OF THE CPU
The smartwatch is equipped with the 
IS2806 CPU, which guarantees a high 
quality of performance and optimal 
operation for your watch.

PERSONALIZZA IL TUO 
QUADRANTE
All’interno dell’applicazione VBAND potrai 
scegliere tra una ampia gamma di 
quadranti disponibili. In alternativa potrai 
sempre selezionare una foto della tua 
galleria del telefono ed utilizzarla come 
sfondo schermo del tuo smartwatch.

CUSTOMIZE YOUR WATCH FACE
Within the VBAND application you can 
choose from a wide range of dials available. 
Alternatively, you can always select a photo 
of your phone gallery and use it as the 
screen background of your smartwatch.



CORONA GIREVOLE
Potrai utilizzare la corona girevole per 

scorrere le varie funzioni e cambiare la 
tipologia di menù del tuo smartwatch. 

ROTATING CROWN
You can use the rotating crown to scroll 

through the various functions and 
change the menu type of your 

smartwatch.

MODALITA’ SPORTIVA
Per monitorare i tuoi allenamenti potrai 
scegliere tra un ampia selezione di sport. 
Nell’applicazione potrai visualizzare i tuoi 
progressi dei tuoi workout e s�darli per 
ottenere delle prestazioni sempre migliori.

SPORT MODE
To monitor your workouts you can choose 
from a wide selection of sports. In the app
you can view your workout progress and 
challenge them to get better and better 
performance.

RESISTENTE ALL’ACQUA IP68
Lo smartwatch presenta una resistenza 
all’acqua IP68, che gli permette di 
resistere alla pioggia, alla doccia fredda e 
può essere indossato mentre si nuota. 
E’ sconsigliato indossarlo se si e�ettuano 
immersioni, tu� o la doccia calda.

IP68 RESISTANT TO WATER
The smartwatch has an IP68 water 
resistance, which allows it to withstand 
the rain, cold shower and can be worn 
while swimming. It is not recommended 
to wear it if you are diving, diving or hot 
shower.
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Codice Orologio - WATCH CODE SW098

pag.120



SW098

MONITORAGGIO FREQUENZA CARDIACA
TUTTO IL GIORNO

HEART RATE MONITORING ALL DAY

MESSAGGI E CHIAMATE
TRAMITE BLUETOOTH 

MESSAGES AND CALLS
VIA BLUETOOTH

DISPLAY 1.69 RISOLUZIONE 240*280
DISPLAY 1.69” RESOLUTION 240*280

MONITORAGGIO DEL SONNO ACCURATA
FULL SLEEP MONITORING

TAILORED LOOK 

RESISTENTE ALL’ACQUA
RESISTANT TO WATER

RESISTENTE ALL’ACQUA

MONITORAGGIO FREQUENZA CARDIACA

DISPLAY 1.69 RISOLUZIONE 240*280
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FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BLOOD 
PRESSURE

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

METEO
WEATHER

Camminata - Corsa - ALPINISMO - BICI - TENNIS 
YOGA - BASKET - ELITTICA... E ALTRO ANCORA
Walking - Running - BIKE - TENNIS - YOGA
BASKETBALL - ELIPTICAL... AND MORE 

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

SW098A l € 79,90 SW098B l € 79,90

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

AVVISO FREQUENZA 
CARDIACA ELEVATA/BASSA
HIGH/LOW HEART 
RATE WARNING

EFFETTO ILLUMINAZIONE
LANTERNA
LANTERN LIGHTING 
EFFECT

IP68
WATER RESISTANCE

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch
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FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

SVEGLIA
ALARM

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
E PROGRAMMAZIONE
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE
AND PROGRAMMING

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERSONALIZZATE
OWN 
PHOTOS

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

TIMER

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
SELFIE 
REMOTE

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

CALCOLATRICE
CALCULATOR

Applicazione/Application
SMARTY 2.0 - SW098

Casa Zinco Alloy cinturino in silicone 
Zinc Alloy case and silicone strap

Batteria / Battery 200mAh
Tempo di standby 5 giorni 
Standby battery life 5 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 15 giorni
Use 15 Days

Dimensioni
Dimension
38.8*45*10.5*mm

Sistema Android 5.0 - Apple superiore a IOS 10.0
System Android 5.0 - Apple IOS 10.0

SW098E € 79,90 SW098F € 79,90

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (N.8)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (N.8)

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

CONTROLLO 
VOCALE
VOICE 
CONTROL

NON
DISTURBARE
DO NOT 
DISTURB

E-CARD
(QR CODE)

DRENAGGIO
ACQUA
DRAINAGE
WATERFALL

1,69”
PXL

240*285

Resistente all’acqua IP68 
Water resistance IP68

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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SW098H € 79,90 SW098i € 79,90

FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BLOOD 
PRESSURE

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

METEO
WEATHER

Camminata - Corsa - ALPINISMO - BICI - TENNIS 
YOGA - BASKET - ELITTICA... E ALTRO ANCORA
Walking - Running - BIKE - TENNIS - YOGA
BASKETBALL - ELIPTICAL... AND MORE 

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

PROMEMORIA CICLO
FISIOLOGICO/OVULAZIONE
PERIOD 
REMINDER

AVVISO FREQUENZA 
CARDIACA ELEVATA/BASSA
HIGH/LOW HEART 
RATE WARNING

EFFETTO ILLUMINAZIONE
LANTERNA
LANTERN LIGHTING 
EFFECT

Applicazione/Application
SMARTY 2.0 - SW098

Casa Zinco Alloy cinturino in silicone 
Zinc Alloy case and silicone strap

Batteria / Battery 200mAh
Tempo di standby 5 giorni 
Standby battery life 5 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 15 giorni
Use 15 Days

Dimensioni
Dimension
38.8*45*10.5*mm

Sistema Android 5.0 - Apple superiore a IOS 10.0
System Android 5.0 - Apple IOS 10.0

1,69”
PXL

240*285

Resistente all’acqua IP68 
Water resistance IP68

IP68
WATER RESISTANCE

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

One-Tap Pair BT Call
pick up/dial on the watch
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SW098M € 89,90 SW098N € 89,90 SW098X € 89,90

FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

SVEGLIA
ALARM

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE POLSO
E PROGRAMMAZIONE
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE
AND PROGRAMMING

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERSONALIZZATE
OWN 
PHOTOS

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

DURATA ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

TIMER

MONITOR A 
SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
SELFIE 
REMOTE

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

CALCOLATRICE
CALCULATOR

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (N.8)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (N.8)

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

CONTROLLO 
VOCALE
VOICE 
CONTROL

NON
DISTURBARE
DO NOT 
DISTURB

E-CARD
(QR CODE)

DRENAGGIO
ACQUA
DRAINAGE
WATERFALL

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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MONITORAGGIO DELLA
FREQUENZA CARDIACA 24/24
MONITORING THE HEART 
RATE 24/24

MONITORAGGIO DEL SONNO
Monitora le diverse fasi del sonno,

(tempo di sonno, qualità del sonno)

FULL SLEEP MONITORING
Monitor the different stages of sleep,

(sleep time, sleep quality)

VARIE MODALITÁ SPORTIVE
VARIOUS SPORTS MODES

RESISTENTE ALL’ACQUA
RESISTANT TO WATER
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DISPLAY 1.69
risoluzione 240*280 pixel

DISPLAY 1.69
resolution 240*280 inch

ACCURATE MONITORING
heart rate, oxygen and more 

MONITORAGGIO ACCURATO
frequenza cardiaca, ossigeno e altro

MESSAGGI E CHIAMATE
TRAMITE BLUETOOTH
MESSAGES AND CALLS
VIA BLUETOOTH

ALGORITMO DEGLI
ESERCIZI 
ANALISI DEI DATI
ALGORITHM OF
EXERCISES 
ANALYSIS OF DATA



Codice Orologio - WATCH CODE SW028
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BLUETOOTH AUDIO INTELLIGENT
SW028

DISPLAY 1.69’’

CHIAMATA BLUETOOTH
BLUETOOTH CALL

BLOCCO SCHERMO CON PASSWORD
SCREEN LOCK PASSWORD

ASSISTENTE VOCALE
VOICE ASSISTANT

RESISTENTE ALL’ACQUA IP68
IP68 RESISTANT TO WATER
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FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BLOOD 
PRESSURE

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

FREQUENZA
RESPIRATORIA
FREQUENCY
RESPIRATORY

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

METEO
WEATHER

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

Camminata - Corsa - ALPINISMO - BICI - TENNIS
YOGA - BASKET - ELITTICA - BADMINTON 
Walking - Running - mountaineering - BIKE
TENNIS - YOGA - BASKET - ELIPTICAL - BADMINTON

SW028H01 l € 99,90 SW028H02 l € 99,90 SW028H06 l € 99,90

1,69”
PXL

240*285

Applicazione/Application
V BAND - SW035

Cassa Alloy cinturino in silicone e/o maglia Milano 
Alloy case and silicone strap and/or maglia Milano

Batteria / Battery 200mAh
Tempo di standby 30 giorni 
Standby battery life 30 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 7 giorni
Use 7 Days

Dimensioni
Dimension
43*34.5*10.5*mm

Sistema Android 5.1
Apple superiore a IOS 8.0
System Android 5.1 
Apple IOS 8.0

Resistente all’acqua IP68 
Water resistance IP68



pag.131

SW028H03 l € 99,90

FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
SELFIE 
REMOTE

SVEGLIA
ALARM

RESISTENTE 
ALL’ACQUA IP68
WATER 
RESISTANCE IP68

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE 
POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERSONALIZZATE
OWN 
PHOTOS

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

MONITOR 
A SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

TIMER

DURATA 
ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (TUTTI)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (ALL)

CHIAMATA
BLUETOOTH
APPEL
BLUETOOTH

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO (TUTTI)
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO  (ALL)

BLOCCO 
SCHERMO
LOCK 
SCREEN

ANTI 
ABBANDONO 
CELLULARE
FIND MY 
PHONE

CONTROLLO 
VOCALE
VOICE 
CONTROL

CALCOLATRICE
CALCULATOR

SW028H04 l € 99,90 SW028H05 l € 99,90

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

IP68
WATER RESISTANCE

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.
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SW028H08 l € 99,90SW028H07 l € 99,90 SW028H09 l € 99,90

FUNZIONI / FUNCTIONS
SPORT

FUNZIONI / FUNCTIONS
BENESSERE / HEALTH

CARDIO
FREQUENZA
REAL-TIME
HEART RATE

TEST CARDIO 
PROGRAMMA
TEST CARDIAQUE 
PROGRAMABLE

CONTROLLO 
DEL SONNO
SLEEP 
TRACKING

PRESSIONE
SANGUINEA
BLOOD 
PRESSURE

OSSIGENO (02)
OXYGEN (02)

FREQUENZA
RESPIRATORIA
FREQUENCY
RESPIRATORY

SPORT

BATTITI PER MINUTO, CONSUMO CALORIE, TEMPO (BPM /CAL /TEMPO)
BEATS PER MINUTE, CALORIE CONSUMPTION, TIME (BPM/CAL/TIME)

CONTAPASSI
DISTANZA
DISTANCE 
STEP COUNT

PROMEMORIA
ACQUA
WATER 
REMINDER 

RILEVA
PERCORSO
ROUTE 
TRACKING

METEO
WEATHER

PROMEMORIA
SEDENTARIO
MOVE 
REMINDER

CONSUMO
CALORIE
CALORIE 
CONSUMPTION

Camminata - Corsa - ALPINISMO - BICI - TENNIS
YOGA - BASKET - ELITTICA - BADMINTON 
Walking - Running - mountaineering - BIKE
TENNIS - YOGA - BASKET - ELIPTICAL - BADMINTON

CHIAMATA BLUETOOTH
CALL BLUETOOTH

IP68
WATER RESISTANCEYOUR ISMARTYI IS SMART



pag.133

FUNZIONI / FUNCTIONS
OROLOGIO / WATCH

FUNZIONI / FUNCTIONS
CELLULARE / PHONE

NOTIFICA 
MESSAGGI
MESSAGE 
NOTIFICATIONS

NOTIFICA 
CHIAMATE
CALL 
NOTIFICATIONS

CONTROLLO 
DELLA MUSICA
MUSIC 
CONTROL

TROVA 
OROLOGIO
FIND MY 
WATCH

TELECOMANDO
FOTO SELFIE
SELFIE 
REMOTE

SVEGLIA
ALARM

RESISTENTE 
ALL’ACQUA IP68
WATER 
RESISTANCE IP68

ACC. SCHERMO 
ROTAZIONE 
POLSO
WRIST ROTATION 
SCREEN WAKE

CAMBIO SFONDO 
SCHERMO
CHANGE 
WALLPAPER

FOTO
PERSONALIZZATE
OWN 
PHOTOS

CRONOGRAFO
STOPWATCH

SELEZIONA
LINGUA
SELECT 
LANGUAGE

LUMINOSITÀ 
SCHERMO
SCREEN 
BRIGHTNESS

MONITOR 
A SCORRIMENTO
TOUCH 
SCREEN

TIMER

DURATA 
ACCENSIONE
SCHERMO
SCREEN ON 
DURATION SETTING

CONTATTI RUBRICA 
PREFERITI (TUTTI)
CONTACTS FAVORITE 
DIRECTORY (ALL)

CHIAMATA
BLUETOOTH
APPEL
BLUETOOTH

VISUALIZZA NOMI DURANTE 
CHIAMATA BT AUDIO (TUTTI)
VIEW NAMES DURING
CALL BT AUDIO  (ALL)

BLOCCO 
SCHERMO
LOCK 
SCREEN

ANTI 
ABBANDONO 
CELLULARE
FIND MY 
PHONE

CONTROLLO 
VOCALE
VOICE 
CONTROL

CALCOLATRICE
CALCULATOR

Applicazione/Application
V BAND - SW035

Cassa Alloy cinturino in silicone 
e/o maglia Milano 
Alloy case and silicone strap
and/or maglia Milano

Batteria / Battery 200mAh
Tempo di standby 30 giorni 
Standby battery life 30 Days
Tempo ricarica 2 ore
Recharging time 2 hours
Utilizzo 7 giorni
Use 7 Days

Dimensioni
Dimension
43*34.5*10.5*mm

Sistema Android 5.1
Apple superiore a IOS 8.0
System Android 5.1
Apple IOS 8.0

Resistente all’acqua IP68
Water resistance IP68

1,69”
PXL

240*285

NOTE: Test results are only available for reference and may not be used as medical data.

CAUTION: It is forbidden to use an adapter with a charging voltage higher than 5V, 
a charging current higher than 2A.

NOTA BENE: I risultati dei test sono solo di riferimento e non possono essere
utilizzati come dati medici.

ATTENZIONE: É vietato utilizzare un adattatore con una tensione di carica superiore a 5V, 
una corrente di carica superiore a 2A.

YOUR ISMARTYI IS SMART
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FIRST DIGIT
SOLIDS

SECOND DIGIT
WATER
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CATALOGHI: 
Tutti i disegni, fotografie, dati tecnici, riportati nei cataloghi smarty 2.0 hanno carattere di indicazioni approssimative e non sono impegnativi. 
Smarty 2.0 si riserva il diritto di apportare ai propri cataloghi, ai propri prodotti e alle loro specifiche funzioni, in qualunque momento e senza nessun preavviso, 
tutte le modifiche che, a suo insindacabile giudizio, riterrà convenienti ai fini produttivi e/o utili a migliorarne la qualità, la funzionalità e le prestazioni.

BATTERIE:
Il tempo di utilizzo indicato nella presente Guida è approssimativo. La durata della batteria può risultare inferiore in base alle condizioni di utilizzo.
La batteria si scarica lentamente anche se l’unità è spenta. Ricaricare a su�icienza la batteria prima di utilizzare un’unità rimasta a lungo inutilizzata.
Se la durata residua della batteria è limitata anche dopo averla caricata completamente, è possibile che la batteria abbia raggiunto la fine della sua vita utile. 
La vita utile della batteria dipende dalle condizioni di utilizzo.

CATALOGUES: 
All drawings, photographs, technical data, shown in the smarty 2.0 catalogues have the character of approximate indications and are not binding. 
Smarty 2.0 reserves the right to make any changes to its catalogues, products and their specific functions, at any time and without notice, which, at its sole 
discretion, It will be convenient for production purposes and/ or useful to improve the quality, functionality and performance.

BATTERIES:
The time of use indicated in this Guide is approximate. Battery life may be shorter depending on the conditions of use.
The battery drains slowly even if the unit is turned o�. Recharge the battery su�iciently before using a unit that has been unused for a long time.
If the remaining battery life is limited even after charging completely, it is possible that the battery has reached the end of its useful life. 
The useful life of the battery depends on the conditions of use.
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